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A Kongresszusra készül ez or- 
,zgg Üzemeink és íavvaiok dolgo- 

nrjnHiju'.c megjavításával, a 
•ernrcíkenység fokozásával ünnep- 
'k legméltóbban népünknek ezt 
,, n3gy eseményét. A verseny láza 
átverjed az egyénileg gazdálkodó 
dolgozó parasztokra is. Nádudva- 
,on Hajdúsámsotrban és Darvason 
I cinegével hagynak fel a régi gaz­
dálkodó:-: móddal és választják az 
úi formát, a közös munkán, egy­
más közös segítésén alapuló társas 
gczdálkodást. Pártszervezeteinkre 
hárul a feladat, hogy még nagyobb 
lendületei adjanak a falu szociá­
lisig fejlődésének, de fokozzák a 
v ::,en:cí:: lemet. a termelékenysé­
géi-.- folyó harcot az üzemekben fs.

A Kongresszus előtt, 19 líöl 24-;g 
minden aiapszevveze. ben ünnepi 
íggyülésl kell tartan;. Ezeknek a 
tiireyülés.knek a Kongresszus je- 
zvében kell lezajlanlok. Úgy poli­
tikai irr,alomban, mint külsőségben 
méltónak kell lenniük a Kongress.
: árhoz, vis'za kell tükrözniük azt, 
hogy a Kongresszus pártgagsá- 
gur.l:, dolgozó népünk nagy esemé­
nye. A taggyűlések színvonalának 
felül kell múlni minden edd'gi tag- 
gyűlés'.

Párlbizrlmiaink mozgósítsanak 
minden párttagot s érjék el. hogy 
ne hiányozzék egyetlen párttag sem. 
Ilpénenkén! beszélgessenek min­
den (aggal és tagjelölttel, ismertes. 
■'ói: a napirendet és az időpontot, 
hogy a tagság is felkészülhessen a 
taggyűlésekre. A látogatás ne egy­
terű közlés legyen, hanem alapos, 
m 1-1 v á'.beszélés, a Kongresszus je­
lentősegének ismertetése, összekap- 
(soiva a taggyűlés jelentőségének 
hangsúlyozásával, mert csak ez, 
emelhc: 1 valóban a taggyűlés szín-! 
vonalát.

Az ünnep: taggyűlések egyik fel -; 
■"da;- :.z lo5Z, hogy értékeljék a 
kongresszusi felajánlások teljesíié- 
vél. foglalkozzanak a (erménybe- 
gyüjíés feladataival, a termelőszö­
vetkezet: mozgalom fejlesztésével. 
Tűzzék napirendre a tavaszi mező- 
Erzdaság: munkák előkészítését is. 
Hangsúlyozzák ki a taggyűlések is- 
ttté ellen a párttagok Példamutatás 
£ál s a párttiiloúr elviárs-ak nyitvá- 
n°san dicsérjék meg a munkában 
élenjárókat, azokat, akik akár a 
pár-építésben, akár a termelésben, 
kongresszus: felajánlásaik teljesíté- 
seben követendő példával jártak 
e öl. Ez további ösztönzést ad a 
dolgozóknak nagyobb teljest t-mé- 
“yek elérésére.

A taggyűlésen jusson érvényre a 
Párttagság j0ga a kritikához és 
önkritikához. Bírálja meg a veze- 
ö—g munkáját s segí.sen kijaví- 
kni a hiányosságokat. A tagság 
e$észsége9 bírálata éles fegyver, 

segíti a pártszervezetet a h°- 
•yi Politika kialakításában. A kriti­
ka: szellem azonban csak úgy tud 
kulakulni ezeken a taggyűléseken, 
ha a titkári beszámoló alapos, mély 
iesz. Csak a pártszervezet belső 6-e- 
'é' .ió: ismertető titkári beszámoló 
l’á:t ki éles vi‘ál;

A taggyűlés ünnepi jellegének ki 
ke l domborodnia külsőségekben is- 
A párthelyiiiég diszí’Jése, dekorá­
lja lg juttassa kifejezésre, hogy 
e?- a taggyűlés kimagasló, ünnepi 
ottminv pártszervezeteink éleiében

Igyűlések elé
Az ünnep: taggyűlések központi | 

kérdésé a tag- és tagjelölvfelvétel. j 

Uj tagokkal kell erősíteni a Pártot j 
8 a Párt erősítése annyi, mint erő­
síteni a béketábort.

„A béke fennmarad és tarlós 
lesz, ha a népek kezükbe veszik a 
béke megőrzésének ügyét és végig 
kitartanak mellette. A háború el. 
kerülhetetlenné válhat, ha a hábo­

rús uszítóknak sikerül hazugsá­
gaikkal behálózniok a aéptömege­
ket, megtéveszteni és új háborúba 
sodorni őket. Ezért a széleskörű 
békakampánynak — mely eszköz a 
háborús uszítok bűnös mesterkedé­
seinek leleplezésére — ma elsőren­
dű jelentősége van'1 — mondotta 
Sztálin elvtárs a Pravda munka­
társának kérdéseire.

Az ünnepi taggyűlések é; a szé­
leskörű békekamipány feladatai, 
mint két láncszem kapcsolódnak 
egymásba. Amennyiben az ünnepi 
taggyűlés a Kongresszusi Hét győ­
zelmére, a napi feladatok jobb el­
végzésére mozgósít — ezzel a béke 
védelmére is mozgósított, Ameny- 
nyiben jó munkát végez a Párt 
erősítéséért, új, munkában kitűnt 
dolgozókkal erősíti az élcsapa'ot. 
a békét is erősítette vele.

A kongresszusi verseny már 
önmagában is erősíti pártszerve­
zeteinket, azonban nem érhetjük 
be azzal, hogy a verseny füzében 
„úgyis" erősebbre kovácsolódik a 
Párt. Nekünk tudatosan és terv­
szerűen kell építenünk, erősíte­
nünk az élcsapatot. Fel kell ven­
nünk <i Párt sorába most az ün­
nepi taggyűlésen azokat a ter­
melőmunkában, agitációban, párt- 
építésben kitűnt, rátermett, har­
cos embereket, akik egymásután 
tűntek fel és ezen a héten még 
jobban feltűnnek.

Ne legyen Hajdú-Biharban 
egyetlen olyan pártszervezet sem, 
ahol ezeken a taggyűléseken ne 
vennének fel tagot vagy tagjelöl­
tet. A legjobbak közül má.ris so­
kan kérték felvételüket, de nem 
szabad csak ezekre a spontán ké­
relmekre várni. A pártszerveze­
teknek meg kell keresni a párton- 
kívüliek legjobbjait, foglalkozni 
leéli velük, nevelni kell őket. A mi 
tagfelvételi munkánkban vannak 
jó eredmények, mint például a be­
rettyóújfalui járásban, ahol a leg­
utóbb felvettek 80 százaléka egyé­
nileg gazdálkodó paraszt. A Nyír- 
ábrányi Állami Gazdaság párt- 
szervezete a múlt hónapban 21. 
felvételi kérelmet juttatott el a 
Járási Bizottsághoz. Flilöpcn is 
egymásután kérők felvételüket „ 
község legjobb dolgozói. Vannak 
azonban nagy hiányosságok is- 
Nyiradonyban alig vannak egyé­
ni parasztok a Pártban. A Köz­
ponti Járásban 3 hónap alatt ösz- 
szesen 13 egyénileg gazdálkodót 
vettek fel a pártszervezetek. A 
nyírábrányi MÁV pártszervezet­
nél egész évben egyetlen új tago. 
sem vettek fel.

Az ünnepi taggyűlések legye­
nek mindenütt a jobb munka for­
rásai elsősorban a páritépítés te­
rén. A tagjelölt felvétel ösztönöz­
ze jobb munkára a még kívülálló­
kat, -adjon új lendületet a kon­
gresszusi versenynek, s legyen új, 
nagyszerű eredmények kiinduló 
pontja.

„A Magyar Népköztársaság minisztertanácsa elnökének. Dobi István úrnak, Budapest.
Kérem Önt, Elnök úr, fogadja üdvözletemet és legjobb kívánságaimat a Szovjetunió és 

Magyarország közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés alá­
írásának 3. évfordulója alkalmából. I. Sztálin' .

Ny. Svernyik elvtárs távirata Kánál slylirsSoz
„A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnökének, Rónai Sándor úrnak. Budapest.
A szocialista Szovjet Köztársaságok Szövetsége Legfelső Tanácsa prezidiuma és a ma­

gam nevében üdvözlöm Önt Elnök úr, a szovjet-magyar barátsági, együttműködési és 
kölcsönös segélynyújtási egyezmény aláírásának 3. évfordulója alkalmából.

Ny. Svernyik*'.

I. Vísmszkijj elvtárs távirata Hallal elvtársi! az
„A Magyar Népköztársaság külügyminiszterének, Kállai Gyula úrnak. Budapest.
Kérem Önt, fogadja őszinte szerencsekívánataimat és legjobb kívánságaimat a szovjet- 

magyar barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezmény aláírásának év­
fordulóján.

A, Visinszkij“.

Kimagasló termelési eredmények születtek 
üzemeinkben a kongresszusi Hét @"si napin

A kongresszusi verseny sikere: a Vagongyár februári tervét 
a vállalásokkal együtt szombat délre teljesíti

Sztálin elvtárs beszéde újabb lendületet adott a munkának
Az új, boldogabb, szabadabb' élet. 

a Púit és Rákosi e'vtárs iránt ér­
zett szeretet, a közös -<jenség; az 
amerikai imperialisták elleni düh 
sokszoroz la meg tegnap reggel a 
munkásosztály millióinak erejét, 
hogy győzelemre vigyék a Párt- 
kongresszus tiszteletére beindult 
Kongresszusi Hét ügyét és tovább 
erősítsék munkában kivívott sike­
rekkel a Szovjetunió vezette béke- 
frontot.

Ezt a legyőzhetetlen, szocializ­
must építő erőt sokszorozta meg 
Sztálin elvtárs nyilatkozata „A bé­
ke fennmarad és tartós lesz, ha a 
népek kezükbe veszik a béke meg­
őrzésének ügyét és végi" kitarta­
nak mellette" — mondotta többek 
között Sztálin — és a magva. 
munkásosztály, az egész dolgozó 
nép tegnap munkában aratolt fé­
nyes rryőzelmekke] ismételten bébi. 
zonyította. hogy ott áll a békefront 
bástyán és kaiamícesa!. ásóval, ka- 
russzcleszíergával, traktorral vagy 
toljál harcol a béke szent ügyéért.

Debrecen üzemi dolgozói nagy 
lendülettel álltak hétfőn reggel 
munkába. Agyi Sándor vagon­
gyári agvfúrós áilagos 120 száza-, 
lékos teljesítményeve] szemben 191 
százalékot ért el. Agyi elvtárs jól 
készült fel a Kongresszusi Metre. 
Az anyagot előre elkészítette-

— Sztálin elvtárs nyilatkozata — 
mondotta — azonban olyan hatást 
váltott ki belőlem is, hogy megfo­
gadtam: életem legnagyobb telje­
sítményét érem el a Kongresszusi 
Héten. Miért? Mert még világo­
sabbá váll elöltem az imperialisták 
támadó célja. M'nden épeszű em­
ber láthatja, hogy háborúra készül­
nek Senki sem támadja őket és 
az 'amerikaiak mégis Franciaor­
szágban, Nyugat-.Nénn (országban 
Jugoszláviában, Olaszországban, 

Görögországban „védik ha­
tárukat”. Európába azért jönnek, 
mert inog a lábuk alatt a talaj és 
még mielőtt elnyelné, okét, végső 
kétségbeesésükben egv. a _masik- 
ná! sukkal súlyosabb háborút szír 
re in ének kirobbantani. Az én sze­
rény munkám viszont azt a célt

szolgálja, hogy Icgyőzhelctlennc 
tegyük a béketábort és fenntartsuk 
a békét.

A Vag'ongyárban egyébként ün­
nepélyes keretek között kezdődött 
e] hétfő reggel — a Kongresszusi
Hél első napján ... a munka, A
kazán kovácsoknál Szűcs János 
elvtárs, a pártszervezet titkára 
mondott rövid beszédet, a mez-, 
donyszereldében a zenekar pattogó 
ütemű indulókat játszott, a kocsi- 
osztályon a Vagongyár dalárdája 
énekelt, az esztergaműhelyben a 
vegyeskórus nyitotta meg az ün­
nepségei. És aztán 7 órakor meg­
indultak a népek, hogy a Párt 
Központi Vezetőségének zászla­
jáért folyó küzdelemben újabb 
győzelmek felé vigyék a Debre­
ceni Járműjavító dolgozóit-

Nagyszerű lendülettel fogtak a 
munkához az elvtársak. Fülű p 
Ferenc elvtárs kerékesztergályos 
az első órákban 260 százalékot |el- 
jesített. Miskolc/, i János csap­
csiszoló 193-nt, T i/m á r i Zsig- 
mond e-sztérgálvos ifjúmunkás pe­
dig 201 százalékot ért el. A kocsi- 
osztályon — de a többi üzemrész­
ben is — soha nem látott serény 
munka folyt egész nap. B i b a r i

Béla elvtárs, osztályfőnök kijelen­
tette, hogy a kocsiosztály is,befe­
jezi ezzel a lendülettel februári ter­
véi a Kongresszusra tett vállalá­
sokkal együtt február 24-én délre- 
A kocsiosztályon egyébként aszta­
losok vállalták, hogy 30 fővizsgás 
teherkocsi munkáját — vállalásu­
kon felül — teljesítik. A Papp-, 
B á u s z e g i -, Vék o n y -,
Tóth VI.-. Szegedi-, N a g y - 
és Szabó -brigádok már hozzá is 
kezdtek a munkához.

Ma délután a Vagongyárban ün­
nepi taggyűlések lesznek. A tárgy­
sorozat második pontja: tag- cs 
tagjetölifelvétel. Több arra érde­
mes, élenjáró dolgozó tagja vagy 
tagjelöltje lesz ma Pártunknak. Ä 
Vagongyár nemcsak a munkából, 
de a pártépítésből is kiveszi részét 
a Pártkongresszus tiszteletére.

A többi üzemben.is ünnepi han­
gulat uralkodóit, A Cementipari 
Vállalatnál zeneszó fogadta a dol­
gozókat- A.z üzem a vállalások tel­
jesítésében túlhaladta a 70 százalé­
kot js. A hangos híradón át kö­
szöntötték reggel a dolgozókat, -ló 
volt a Dohánygyárban a munka 
megszervezése, viszont az Alföldi 
nyomda Irhájából n szivnrknrsoma-

IViiskoiezi János csapcsiszoló ifjúmunkás a Kongresszusi Hét 
első napján 198 százalékra emelte teljesítményét.

;!
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' goldsi gépeknél másfélórás késés, 
sei kezdődött cl a Kongresszusi 
Hét, meri nem érkezett meg a 
nyomdából pontos időben a papír. 
E héten Dobi Gyuldné és Csi­
szár Jánosné tovább segítik mun­
ka módszerátadásukkal a lemaradó­
kat,

A Hajlított Bútorgyárban F e -
kcte Sándor.elvtárs, sztahdnovis- 
ta tegnap újabb vállalást tett. „186 
százalékról — mondotta — 196-ra 
emelem e héten teljesítményemet”. 
Frkete elvtárs már tegnap bevál­
totta szavát. Csak 3 százalékkal 
maradt el a 200-tól. A Villanygyár- 
bah ma reggelre lesznek készen az 
tizem díszítésével, azonban a Kon­
gresszusi Hét eredményei tegnap 
már magasabbra szöktek- Sóvári 
József esztergályos elválallta, hogy 
tudását, tapasztalatát átadja B c -

z i Gyula, Halász Sándor, 
Bujdosó Mihály tanulóknak. A 
Kefegyárban 9000 forintos megta­
karítást eredményezett tegnap az, 
hogy az indiai sörtét, mely hosz 
szú idő óta már a raktárban poro 
sodott — tegnap egy új cikk gyár 
tásánál felhasználták. A Fűtőház­
ban pedig Szacsu ri András a 
Kongresszusi Hét első napján S i - 
p o s Miklós és Szilágyi Gá­
bor fűtővel 51 százalékos, M öl­
ti o v d n y György mozdonyveze­
tő pedig P a p p Lászlóval és P. 
Tóth Sándorral 35 százalékos 
szénmegtakarítást ért el. A szak­
munkások eredményei sem marad­
nak el tőlük: Jenei Imre eszter­
gályos 172 százalékot, R á c z Ernő 
lakatos 172 százalékot. Kovács 
József bádogos pedig 141 százalé­
kot ért el.

vasárnap újabb 130 dolgozó paraszt 
lépett a szövetkezés útjára

Szombaton még 266 új belépő 
volt a nádudvari tenmelőcsopor- 
tokba, a népnevelők lelkes mun­
kája nyomán vasárnap újabb 130 
dolgozó paraszt választotta a szö­
vetkezeti gazdálkodás útját. Az 
üzemek, gépállomások, termelő- 
csoportok népnevelői egész nap 
járták az utcákat és fáradságot 
nem Ismerve, türelmes munkával, 
tömegesen hozták közelebb a dol­
gozó parasztokat a társaagazdál- 
kodáshoz.

Alig egy hét alatt 328 család, 
306 taggal és több mint 1700 hold 
földdel lépett be Nádudvaron a 
termelőszövetkezetekbe. A belé­
pők közti! 89 középparaszt. Egye­
dül a „Sztálin" termelőszövetke­
zetbe 195 új tag lépett be, köztük 
28 középpanaszt.

Vasárnap újabb I. típusú ter­
mel öccoport alakult: az „Uj ba­
rázda”. Elnöke Esztári Imre kis­
paraszti;, aki néihány nappal ez­
előtt még nem tudott dönteni, 
hogy egyéni gazdálkodó -marad-e 
és m-a már ö az elnöke az újon­
nan megalakult csoportnak.

A nyárom még csak 145 terme- 
lőosopoit és termelőszövetkezet 
működött a megyében. Ezekből 
több egyesült, Így a nádudvari 
„Sztálin” termelőszövetkezetben 4 
nádudvari és 1 debreceni tszcs 
egyesült az ősszel. Ezért az őszi 
fejlesztés során termelőcsoport-

jadnk szárna al-i-g nőtt, mindössze 
három tszcs alakult meg ekkor. 
Januárban aztán dolgozó paraszt­
ságunk a Pártkongresszus tiszte­
letére és Pántunk iránymutató 
szavát megfogadva, egyre na­
gyobb tömegekben lépett rá a 
jólét és felemelkedés egyedüli 
útjára, a termelőszövetkezetekbe, 
.•'«-iv'-b-n már 30 termelőcsoport 
létesült, több mint az őszi fejlesz­
tés négy hónapja alatt.
< De februárban még nagyobb 
lendülettel szervezték meg dolgo­
zó parasztjaink az újabb termelő­
szövetkezeti csoportokat. Ebben a 
hónapban átlagosan minden nap­
ra jut egy újabb tszcs létrejötte. 
Eddig összesen húsz tszcs alakult 
a megyében, ebből három Nádud­
varon, a legutolsó hét folyamán 
és négy Debrecenben, szintén a 
legutolsó napokban,

Hajdúsámsonban, Hajdús zová- 
ton, Darvasom és Nádudvaron az 
újabb csoportok megalakulását 
előkészítő bizottságok megkezd­
ték már működésüket. Bizonyos, 
hogy a Kongresszus napjáig a 
megye sok községében újabb cso­
portokat szerveznek.

Bizonyos az is, hogy a Párt- 
kongresszus napját, dolgozó mé­
nünknek ezt a nagy ünnepét is 
felhasználják dolgozó paraszt­
jaink és ezen a napon ismét szá­
mos tszos-t alakitanak meg.

Sztálin elvtárs nyilatkozata
és a Kongresszusi Hét

áj erőt adott a Vagongyár dolgozóinak
Pár napja hangzott el Sztálin 

elvtárs válasza a „Pravda” munka­
társának kérdéseire, de máris ha­
talmas eredményei mutatkoznak 
üzemünkben. Mi ennek az óriási 
változásnak az oka? Erre a választ 
maguk a dolgozók adják meg ki­
magasló teljesítményeikkel, ame­
lyet a Kongresszus: Hét első órái­
ban elértek és nyilatkozataikkal, 
amellyel Sztálin elvtárs szava--1 fo­
gadták. TI,miári Zsigmond ifjúmun­
kás esz'ergályos elmondja, hogy 
Sztál'n elvtárs nyilatkozata új erő­
re serken tette. ,,Meg ud am az t a 
szere'ett Sztálin elvtárs nyilatko­
zatából, hogy békénk megvédése, a 
mi jó termelőmunkánkon múlik.“ 
Timári elvtárs a Kongresszus tisz­
teletére 174 százalékot ajánlott fel, 
de Sztálin elv'.árs beszéde annyira 
hatott rá, hogy a Kongresszusi Hét 
első napján már 200 százalékot ért 
el.

A Tugókováesmühelyben röpgyű- 
lésen tárgyalták meg az ifjúsági 
üzemrészben dolgozók Sztálin elv­
társ nyilatkozatát és ez olyan erő­
vel hatott, hogy már ezen a na­
pon a Nyikita brigád (rugókovács) 
teljesít,ménye 166 százalék lelt az 
eddigi 120 százalékkal szemben.

Nagy József esztergályos elvtárs 
arról beszél", hogy , Szí álin elvtárs 
leleplezte az imperialisták ha-zugra- 
Salt és fc nyitotta azok szemét, akik 
még in,gr doz ele. Il i úgy végzem 
ezután munkámat, hogy termelési 
száza.ékom emelésével minél több

borsot törhessek az imperialista há- j ben állnak, hogy a felajánlási
borús uszítok orra alá. Felajánlom, 
kegy a Kongresszus tiszteletére 200 
százalékot érek el"

Horváth Zoltánná mérnök rádión 
hallgatja Sztálin elvtárs nyilatko­
zatát és a rádió lezárása után meg­
fogadta, hogy az álképzösjket, 
akiknek teljesítménye a ICO száza­
lék alatt van, úgy fogja munkájuk­
ban segíteni, hogy a Kongresszusig 
100 százalék faié emeljék teljesít­
ményüket. „Sztálin elv.árs nyilat­
kozatából megállapíthatja minden 
jóindulatú ember, hogy ki akar bé­
két és ki akar háborút. Nagy nagy 
biztonságot ad mindenkinek az a 
tudat, hogy a béke óbor milyen 
erős és legyözhe. ellen. Sztálin elv- 
társ nyilatkozata a békcpolitika 
ékes bizonyítéka."

Sztálin elviára szavai az ingado­
zóknál i-a jó talajra 1a"ált. A sut­
togó propagandának hátat fordítot­
tak azok, akiknek idáig még nem 
nyílt fel a szemük. Megtalálták he­
lyüket a békéért vívott harcban a 
becsületes dolgozók táborában. Er­
re mutat az a leikies kongresszusi 
felajánlás, amelyet a kocsiosztályon 
a személykocsi asztalosok tettek. 
„A Kongresszus tiszteletére 30 db 
teherkocsi javítását vállaljuk a ter­
ven lelül, az alábbi elosz ás sze­
rin,I : Papp Miklós brigád 5 db, 
Bánsizegi brigád 6 db, Vékony bri­
gád 6 db, Tóth VI. 6 db. Szegedi 
brigád 2 db. Szabó II. 3 db. Ezek 
a brigádok egymás között verseny-

teljcsítsék.'
Sztálin elv'árs 

kedvezően hatóit 
szes dolgozójára, 
szusi Hét olyan

nyilatkozata igen 
a Vagongyár asz- 
mert a Kongrcrz. 
lendülettel indult,

amit eddig el sem képzeltünk, ne 
dolgozóink nyilatkozatai annyi ma- 
gab'ztosíágo,, öntudatot szilárdsá­
got árulnak el, hogy erre nyugodtan 
építhetünk a béke megvédésében. 
Kerek I. László elvtárs megragad, 
ta Sz'álin elvtárs nyilatkozatából 
azt a részt, hogy: „a béke fenn­
marad és tarlós lesz, ha a népek 
kezükbe veszik a béke megőrzésé­
nek ügyét ca végig kitartanak mel­
lette“, Ezzel agitál a műhelyben a 
dolgozók között éa ennek nyomán 
is mind magasabbra és magos: bb- 
ra emelkednek a százalékok.

Pártunk 11. Kongresszusára való 
készülés nagy lendületei veit Sztá­
lin elvtárs nyilatkozata «ián, mezt 
mind több és több újítást nyuj.a- 
nak be dolgozóink. Emelkednek a 
kimagasló százalékok nemcsak 
egyéni és brigádi viszonyla.ban, 
hanem az egész üzemben. Az utóbbi 
napokban 40 százalékkal csökkent 
a 100 százalékon alul teljesítők 
száma. Sztálin elvtárs szavai után 
minden dolgozónak jobb lett a ter­
melése, több anyagot takarít meg, 
jobban támogatják a gyen­
gébbek munkáját, mint eddig 
— a béke védelmében.

Szűcs János

Jó előkészítés után teljes leniiilette!
®cg keli liezfeii a tavaszi mezőgazdasági munkát

értekezlet a Megyei Tanácsnál
A növénytermelés fejlesztésé­

ről szóló miiimteivanáesi Ivrtá- 
t'oaat sikeres végrvlnjlássa érde­
kében szombaton u, Megyei Ta­
nács mezőgazdasági Osztályán 
Dani Imre elvtárs elnöklete alatt 
a járási tanácsok elnökei 6s me. 
zőgázdasági osztály vezetői, nö­
vénytermelési felelősei ;l megyei

c4. megyei kulf/imerieitgek dűtilú fa
Első helyen: Énekkar: Hajdúszoboszló 

Tánccsoport: Hajdúbadliáz 
Színjátszás: Nyíradony

Két egymást követő hét vasár­
napján, február 11-én és 18-án tar­
tották meg az országos téli ku".tár­
versenyek hajdú-biharmegyei dön­
tőjét. M’ndkét vasárnapon nagy 
érdeklődés kísérte a megye leg­
jobb kultúrcsoportjalnak szereplé­
sét, a Kultúrotthon nagytermét a 
közönség zsúfolásig megtöltötte.

A téli döntő 2000 szereplőt moz­
gatott meg, a megyei verseny két 
vasárnapján 71 kultúrcsoport sze­
reped.

Vasárnarp délelőtt 10 órakor nyi­
totta meg Fábián Sándor elvtárs, 
a Megyei Pártb’zottság politikai 
munkatársa a 'kultúrcsoportok ver­
sengésének második napját.

,,A megyei kultúrcsoportok ed­
digi munkája is mutatja, hogy a né­
pünkben meglévő, de eddig elfojtott 
erő kezd kitörni korlátjaiból.” Utalj 
Sztálin elvtárs történelmi jelentő­
ségű február lG-i békenyilaíkoza- 
íára, a kultúrmunka előtt is nagy 
feladatok állnak a népek békehar­
cában — mondta.

Ezután este 10 óráig folyt a mű­
sor: falusi ének-, zene- és táncegyüt­
tesek, színjátszóesoportok mutatták 
meg tudások legjavát! A műsort

követően Összeült a bírálóbizottság, 
amely elvi megvitatás eredménye­
képpen a következő ku'.túrcsoporto- 
kat találta a legjobbnak:

Énekkarok: !. Hajdúszoboszló’ 
DISZ énekkar, 2. Ha-jdúszováti fér­
fikar, 3. Hajdúnánási DISZ kórus.

Az énekkarok közül dicséretben 
részesítette a bírálóbizottság a hajdú ■ 
sámsoni és a monostorpályi úttörő- 
kórust, a hajdúszováti MNDSZ kó­
rust és a bcrcttyószentmárton'ak 
énekkarát.

Tánccsoportok: 1. Hajdúhadházi 
Tanács népi tánccsoportja, 2. Haj­
dúnánás.

Harmadik és negyedik helyre 
döntetlenül a vértesi és derecskéi 
tánccsoportot helyezte a bírálóbi­
zottság. 5. Körösszegapáti román 
nemzetiségű lánccsoport. 6. Bihar- 
keresztes, 7. Berettyóújfalu, 8. Ko­
máéi, 9. Hajdúböszörmény,

Dicséretet érdemelt a zsákai tánc­
csoport.

Színjátszók: 1. Nyíradony („Urak 
Világa”), 2- Nyírábrány („Szaktan- 
folyam”), 3. Hajdúnánás („Nyír­
fácska”).

Dicséretet érdemeltek: Nádudvar 
(„Egyszerű emberek”), Hajdúszo­
boszló („Mélyszántás”), Hajdúhad-

ház (..Tűzmezők fiai”). A bíráió- 
b'zojtság számos színjátszó egyéni 
alakítását részesítette dicséretben.

A kui: árversenyben szereplő esö­
pörlek értékelésére lapunkban még 
v":.....T vünk.

nyereménybetétkőn^

yveni!

tömegszorvezeteik vezetőinek, s az 
érdekel t növény termeltető válla 
latok és ipari üzemek képvise­
lői neik bevonásával értekezletei 
tartottuk.

Az értekezleten Dani Imre elv, 
társ u Megyei Tanács mezőgaz­
dasági osztályának vezetője be 
számolójában vázolta n tavasz 
mezőgazdasági munkáik végre­
hajtása érdekében elvégzendő 
feladatokat.

A megyei mezőgazdasági osz­
tály már kidolgozta, a -tavieszi já­
rási ütemterveket, ezeket a já­
rási mezőgazdasági osztályok 
kötelesek február 23-ig közsé­
gékre felbontani, hogy legkésőbb 
ezen a napon minden község Ta 
nács-a tudomásul vehesse a me­
zőgazdasági munkák községi el­
végzésének időpont-j aiit.

Kzt, a tervet a községi taná­
csok elnökei kötelesek még ebben 
-a hónlaipban megtárgyalni a V. B. 
ülésen, hogy a végrehajtást ha 
ladéktalanu-1 megkezdhessék. 
Még ebben n hónapban a gép 
állomások agronámusaiúak Is 
meg kell kapnidk bcosatilsukat -a 
tszcs-kbe. Mindegyiknek tudnia 
kell, hogy melyik tszcs-ért fele­
lő». Értekezletet kell tartami e hó 
utolsó hetében a gépállomásokon 
és a tszcs-kben. ez alkalommal 
meg kell tárgyalni a gépállo­
más, illetőleg a tszcs tavaszi 
ütemtervét. Lehetőleg ugyanek­
kor tegyenek a dolgozók is fel­
ajánlást és indítsák meg a ta­
vaszi munkaversenyt is.

Hogy h, vetésben sehol fenn­
akadás ne legyen, a termeltető 
' (diaiatok 10 nappal a vetés 
megkezdése előtt kötelesek a 
vetőmagot a helyszínre juttatni.
A tszcs-k — szerződésen kivti- 
ii, ■— ve t őmag,szükség-let ét a me­

gyei keretből fedezik. Egyéni 
termelők számára vetőmagakció 
nem lesz, ellenben lucerna vö­
rösben! és takiairai á n y rép a magé ‘ 
vásárolhatnak a szövetkezete,'-,- 
ben és népboltokban.

Az idén még jobb és még fo­
lyamatosabb munkával kell el­
végezni a tavaszi vetéseket. Az 
ütemterv szerint március 31-ig 
mindenütt lie kell fejezni a talaj- 
előkészítő munkákat. Ennek ér­
dekében a gépállomások erőgé­
peit és minden rendelkezésre ái.'ó 
géjjot úgy oszlanak be h megye 
területén, hogy a munka mene­
tében sehol fennakadás ne lé- 
yen. Még a votőgépeket is a 

szükséglet szerint fogják elosz­
tani az idén. A járási osztályok 
már most kötelesek gondoskodni, 
hogy elegendő mennyiségű nö­
vényvédőszer álljon a községek 
és tszcs-k rendelkezésére.

Az értekezleten ismertették a 
megye talajelőkészítését és vetési 
ütemtervét. Ez a terv hétröt- 
hétro, sőt napról-n-apra kitűzi ni 
elvégzendő felladatokat. A terv 
minden bizonnyal jó_ most már 
csak a végrehajtása van hátra. 
A végrehajtás pedig egyaránt 
kötelessége a járási és községi 
tanácsoknak. Viszont a dolgozó 
parasztságnak érdeke a pontos 
végrehajtás: a több és jobb ter­
mésről Vám szó. Minden meg­
nyert nappal nő a terméshozam.

héten még a járási és községi 
tanácsoknál megtárgyalják a ta­
vaszi munkák tervét, a jövő he­
ten pedig a megye egész dolgozó 
parasztsága teljes lendülettel 
meg kell, hogy kezdje a tavhszi 
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ESjea a muHkások és iiiiizí Barasztck szoveisege, népiink egységének, hatalmának szilárd alapjai
Sztálinra szavazni azt lelentl: 

a békére szavazni“
Elutaztak a magyar küldöttek 

a Béke Világtanács berlini ülésére

lelkesedéssel folyiak íe a Legfelső Tanács-választások 
a Szovjetunió Szövetséges Köztársaságaiban

A Szövetséges Köztársaságok 
fővárosaiból érkező jelentések szé­
ni! a választók többsége a nap 
vlsö felében Leszavazott, Több köz­
társaságban délután két óráig csak­
nem minden választó teijesíte.te ál­
lampolgári kötelességét.

Litvániában délután 2 óráig a 
választók 96 százaléka, Azerbajd­
zsánban több, mint 97 százaléka, 
Mo'davában és Lettországban több, 
mint 99 százaléka leszavazott. Kír- 
jpr'ában a választóknak kb. 99 szá- 
z.i'éka délután 3-ig leszavazott,

■\/.okban a választókerületekben, 
amelyeknek jelöltje Sziláim, a szá­
ntás különösen nagy lelkesedéssel 
zaj'vlt te. Már délelőtt 10—11 órá­

ra minden Választó leszavazott. 
„Sztálinra szavazni — mondotta 
Aga Nelmatulla azerbajdzsán! pet- 
roleumipari művezető — azt je­
lenti: a békére, a népek szabadsá­
gara és függetlenségére szavazni,” 
, A szövetséges köztársaságokban 
lezajlóit választások ismét meg­
mutatták a Szovjetunió népének 
törhetetlen egységét és határtalan 
szeleteiét a szocialista haza, a Bol­
sevik Párt és a szovjet kormány 
iránt, amely következetesen védel­
mezi a béke ügyét.

21 órakor — moszkvai idő sze­
ntit — Moszkvában befejeződött a 
szavazás az OSZSZSZK Legfelső 
Tanácsának megválasztására- A

szavazás telkes hangulatban folyt 
le. A Választókörzetekben már ko­
ra reggeltől fogva nagy élénkség 
uralkodott A válaszlók túlnyomó 
többsége a nap első felében lesza­
vazott A moszkvaiak a békés mun­
kára. a szovjet nép boldogságára, a 
világ békéjére szavaztak. A szov­
jet emberek Sztálin szavait ismét- 
l'k, amelyet a Pravda munkatársá­
val folytatott beszélgetésében mon­
dott „A Szovjetunió továbbra is 
tántoríthatatlanul folytatja a háború 
elhárítására és a béke megőrzésére 
irányuló politikáját."

A szavazás végén a körzeti vá­
lasztási b’zottságok hozzáfogtak a 
szavazatok számlálásához.

A Béke Világtanács február 
21-e és 24-e között Berlinben 
ülést tart. A Béke Világtanács 
magyar tagjai: Andics Erzsébet 
elvtársnő Kossuth-dí.jas egye­
temi tanár, országgyűlési kép­
viselő, a Magyar Országos Bé­
ketanács elnöke. Lukács György

elvtárs Kossuth-díjas profesz- 
szor, az Országos Béketanács 
tagja és Péter János reformá­
tus püspök, az Országos Béke­
tanács tagja, vasárnap este 6 
menetrendszerű prágai gyors­
vonattal elindultak Berlinbe.

Rendelet atavaszi mezőgazdasági 
munkák végrehajtáséról

Te. i®meZ<>§z<S v ©tik eseti város lett Túrke ve
A Párt útmutatása meghozta 

eredményét. Turkevén 20 csa- 
; Ki kivételével, minden dolgo­
zó paraszt belépett a termelő- 
csoportokba: Turkeve vasárnap 
termelőszövetkezeti város lett.

Ebből az alkalomból a Váro­
si Tanács ünnepi ülést tartott. 
Az ünnepélyes tanácsülést Bor­
nál Lajos elvtárs, a „Vörös

Csillag1' termelőszövetkezet 
párttitkára nyitotta meg.

Dávid Ferenc elvtárs, a me­
gyei pártbizottság titkára be­
szédében a többi között arról 
szólt, milyen hosszú, utat tett 
meg Túrkeve. amig eljutott ad­
dig, hogy termelőszövetkezeti 
várossá legyen.

— Az eredmény — mondotta 
— azt mutatja, hogy dolgozó

parasztságunk megértette a 
Párt politikáját és követte azt. 
Az eredményekhez nagybaj) 
hozzájárult a munkás-paraszt 
szövetség megerősödése is. A 
tanácsülés résztvevői elhatároz, 
ták. hogy levelet küldenek Rá­
kosi Mátyás elvtársnak. Ezt a 
levelet küldöttség viszi majd el 
a dolgozók szeretett vezetőjé­
nek.

Sztálin elviár $ nyilatkozatának 
óriási visszhangja a világsajtóban

;ej
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Mindé 
közölte 
‘á’ A

TASZSZ Iroda a világ minden 
érkezeti;, táviratjelentések- 

számol be I. V. Sztálin nyilat- 
ának óriási visszhangjáról.

SZÓFIA
,'Kabo‘nicäeszko Deio”, a Bol- 
Kommm’sta Párt központi 
első oldalán Sz'álin élvtárs 

luiv. kzző szavait emelte ki: ,-A 
bék: fennmarad és tartós lesz ha 

népek 'kezükbe veszik a béke 
: i. "őrzésének ügyé: és végig kiír­

tak mellette. A háború e.kerül- 
V'e'lenné válhat, ha a háborús 
-szitoknak sikerül > hazugságaikkal 
búiálózniok a néptömegeket, meg­
téveszteni és úi világháborúba so­
dorni őke:. Ezért a széleskörű béke. 
kampánynak —- amely eszköz a há­
borús őszi ók bűnös mesterkedései­
nek leleplezésére — ma elsőrendű
jelentősége van.”

PRÁGA
í prágai ’ap első oldalán 
Sztálin elvtára nyilaikoza- 
L'dove Demokracie” című 

j a következőket hangsúlyozza
címfeliratában: „A Szovjetunió to. 
".•bora is folytatja a háború elhá- 
ri arára és a béke megőrzésére 
irányuló politikáját."

ROMA
Vezető olasz, lapok első oldalu­

kon nagy címfeliratokkal közölték
I V. Sztálin nyilatkozatát. Az 
Uni'a“ az Olasz Kommunista Párt 

Apja a következő címfeliratokkal 
közölte a nyilatkozatot: „Sztálin 
‘■’hívja minden ország népét, hogy 
vegye kezébe a béke védelmének 
ügyét.” ..Sztálin megmutatja,
II Szovjetunió nem kívánhat 
rút, mert a szovjet gazdaság a _ _ 
ke és a civilizáció ügyét szolgálja 
— Írja az ,AvanU", az Olasz 
c'b lista Párt lapja.

BEIRUT
Szombaton délelőtt a damaszku­

szi. beiruti, a szaud arábiai és* 
’lóprus szigeti rádió közölte Sztálin 
eivtára nyilatkozatának szöveget. 
Csaknem valamennyi beiruti lap 
Cső oldalán vastagbe'üs címekkel 
közölte a nyilatkozatot.

Minden
PÁRISI

1; p beszámol azokról a válaszokról, 
amelyeket Sztálin elvtárs a Pravaa 
tudósítójának kérdéseire adott

A ,,Ce So;r" c. lap hangsúlyozza, j 
hogy Sztálin elv'árs nyilatkozata , 
újabb hatalmas jelen őségű okmány. 
A nyilatkozat jelentősége még na­
gyobb, ha figyelembe vesszük' hogy 
a nemzetközi súrlódások kiéleződé­
se Idején történt és megfelel a né­
pek mélységes békevágyának és 
béketörekvésének. A nyilatkozat 
mégmulatja a népeknek az egye,len 
helyes utat, amelyet követni keit a 
bék- megmenté»» és megszilárdítá­
sa érdekében.

kopenhAga

A . Land og Folk", a Dán Kom­
munista Párt lapja közli a nyilat­
kozatot: „Sztálin a háború meg­
akadályozásának lehetőségeiről. Az 
ENSZ agresszív magva tíz ország: 
a támadójeílegű észaJcatiantl egyez­
mény tagjai, köztük Dánia."

LONDON
A Reuter hírügynökség közölte 

Sztálin elvtárs nyilatkozatának szö­
vegét. A Daily Herald, a News 
Chronicle, a Daily Express és a 
Daily Graphic vezető he’.yen közöl 
tudósítást a nyilatkozaírói. A Daily 
Worker, az Angol Kommunista pan 
lapja hangsúlyozza Sztálin elv,ára­
muk azt a nyilatkozatát, hogy a

hogy
hábo-

bé-

Szo-

Szovjetunió továbbra ii folytatja £ 
háború elhárítására és a béke meg 
őrzésére irányuló politikáját.

BECS

A növényiermesz*és fejlesztéséről 
szóló minisztertanácsi határozat 
végrehajtása érdekében a földmű­
velésügyi miniszter rendele.ben 
szabályozta a tavaszi munkák el­
végzését.

A rendelet a vetéstervek végre­
hajtsanak biztosítása érdekében 
elrendel: a napraforgó, vörös- és 
fokhagyma, burgonya, továbbá lu­
cerna, vöröshere és baltac in köte­
lező termelését. Előírja továbbá, 
hogy az öt holdan aluli gazdálko­
dónak a napraforgót szegélynö­
vényként, vagy köztes művelésben 
kell termelnie. Az 5—25 holdas gaz- 
dá'kodó szántóterületén hét- a 25— 
»0 holdas szántóterületének 10, az 
50 holdon felüli gazdálkodó pedig 
szántóterületének 12 százalékán kö­
teles napraforgót főterménykémt 
termelni. Az öt holdon aluli gaz­
dálkodó szántóterületének legalább 
5, az 5—25 holdas szántóterületének 
10—15, a 25 holdon felüli gazdálko­
dó pedig szántóterületének 15—20 
százalékán köteles lucernát, vörös­
herét, vagy baltacímet termelni.

Az egyéni gazdálkodókra kötelező 
burgonya vetés területet Borsod- 
Abaúj Zemplén, Pes:, Somogy, Sza- 
bolcs-Szaímár, Tolna, Vas, Vesz­
prém és Zala megyékben egyénen­
ként kell megállapítani. A termelő­
szövetkezetek (csoportok), állami 
gazdaságok és egyéb állami válla­
latok az üzemtervükben előirt te­
rületen kötelesek napraforgót és 

. burgonyát termelni
A mezőgazdaságfejleszlési járulék 

; fizetésére kötelezett gazdálkodók 
; kötelesek tavaszi vetéstervet készl- 
I ieni és azt február 25-ig benyújtani 

az illetékes községi végrehajtó bi-

Va'.amennyi bécsi lap szombati 
számában közöl ő Sztálin elvtára., 
nyilatkozatát. Az „Österreichische’
Volkstimme”, az Orz1 rák Komrau- j 
nista Párt lapja hangsúlyozza.-hogy j
Sztálin tagadó választ adott az uj i zottsághoz, amelyet, az szükség sze- 
háború elkerülhe:ellenségéről, szóló, rlnt módosíthat. A termel,te,ő válla- 
kérdésre. A többi lap szintén ki- j latnak a szerződéses termelésre
eme..:
bike

Sztálin
megőrzésén!

nyilatkozatát 
k lehetőségéről.

B TÜSZSZ irada feledése 
?. V. Sztálin nyilatkozatnád 

első magyarországi 
vissztaojáréi

A TASZSZ Iroda budapesti je­
lentésben közli, hogy a magyar vá­
rosokban és falvakban nyomban a 
lapok megjelenése után megkezdték 
az egész emberiséget érdeklő nyi­
la kozat lelkes megtárgyalását. A 
béketábor vezetőjének, a nagy Sztá­
linnak bölcs kijelentéseit a ma­
gyarországi néptömegek mindenütt, 
egyöntetű helyesléssel fogad Iák.

fi koreai néphadsereg minden amenaiszakasznn 
tevékeny hadEiveleleSe! telytat

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága jelenti feb-

Az Országos Béketanáes felhívása 
a békebizottságokhoz

Sztálin nyilatkozata, amely 
világosan megmutatja, hogyan 
kell megvédelmezni a békét, az 
érdeklődés középpontjában áll. 
Az egyszerű emberek, akiket 
a béke megvédésének kérdésé 
mindennél jobban foglalkoztat, 
ebből a nyilatkozatból erőt me­
rítenek békeharcuk erősítésé- 

I re- útmutatást kannak e harc

előirányzott terülő; ok leszerződte- 
tését — a szőlőtermelési szerződé­
sek kivételével — február 24-ig kö­
telesek befejezni.

A tavaszi munkák előkészítése ér­
dekében a megyei végrehajtó bi­
zottságoknak márc. 1 -Lg gondoskod­
nánk kell a vetésterveknek és a 
munkák végrehajtási ütemtervének 
járásokra és községekre való fel­
bontásáról. A tavaszi velőmagellá- 
tás biztosítása érdekében a termel­
tető vállalatok kötelesek a szerző­
désbon biztosított vetőmagvakét jó­
váhagyott ütemterveik szerint le­
szállítani. A szerződésen kívül I ér­
méit növények velőmagszükcégleté- 
ben esetleg mutatkozó hiányokat a 
megyei vógrehaj ó bizottságok a 
rendelkezésükre bocsátott keretből 
pótolják és ellenőrzik a vetőmag- 
ellátás zavartalan biztosítását. A 
tavaszi vetőmagvak tisztítását már­
cius 1-ig be kell fejezni 

Az őszi mélyszántás tavaszi el- 
munkélását azonnal mag kell kez­
deni, mihelyt azt a talaj nedves­
ség! állapota megengedi. Az Kimun­
kálást simiióval, tövis, vagy lánc- 
boronával kell végezni. Fogast csak 
szükség esetén kell alkalmazni. Az 
ősszel nem szántott földelt tavaszi 
szántós-át haladéktalanul meg kell 
kezdeni, mihelyt a talaj állapota 
megengedi. Ezt legkésőbb április 
15 lg be kell fejezni.

A meghatározott város- éi üdülő- 
ellátó körzetekben a konyhakerti 

jobb, erőteljesebb megvívására, termelés fokozása érdekében már.
AU _JI_1- -X li A 1 r Z-, !-\ i ri /-\ I li-’ó rfmÍz-

ruár 18-án, hogy az arcvonal 
minden szakaszán tevékeny 
hadműveletek folytak.

Éppen ezért, a békebizottságok 
kisgyűléseken ismertessék Sztá­
lin elvtárs nyilatkozatát, hogy 
a magyar békeharcosok annak 
minden pontját és az azzal 
kapcsolatos feladatokat jobban 
megismerjék. A kisgyűléseket 
a békebizottságok a lakóhelye­
ken szervezzék meg.

clus 15-ig gondoskodni kell a pa­
lánta előneveléséhez szükséges me­
legágyak felállításáról. A gép; mun­
ka fokozott alkalmazása érdekébon 
a megyei végrehajtó bizottságok 
gondoskodjanak arról, hogy a talaj­
művelő, vető, növényápoló és nö­
vényvédő gépeket március 1 ig 
rendbehorzák. A gépek járási és 
községi elosztási tervé! is március 
1 ig kell elkészíteni. A községi

végrehajtó bizottságoknak gondos- 
kodniok kell arról hogy a közsé­
gek területén lévő gépel: teljes 
mértékben kihasználhatók legye­
nek.

A megye: végrehajtó bizottságok 
már előre szervezzék meg a kárte­
vők, különösen a legveszedelme­
sebb kártevők elleni harcot és biz­
tosítsák a védekezőszerek helyes 
eloszlását a megye térülőién.

Az iilelékes végrehajtó bizottsá­
gok, valamint a gépállomások és 
állami gazdaságok fordítsanak kü­
lönleges gondot a gyapot terme.ési 
munkálatainak helyes elvégzésére, 
valamint a város cs üdülűelláló 
termelést körzetek zöldségtermelé­
sére. A rendelet az egyes szántó­
földi növények elvetésének végső 
határidejét országosan az alábbiak­
ban állapítja meg:

Március 15-ig: rostién, olajlen, 
lencse, mák, hagyma.

Március 31-ig: lucerna, vöröshete, 
baltacím, szarvaskei-ep, somkóró- 
nyúlszapuka, tavaszbűkk&ny, tava­
szi borsó, étkezési borsó, lavaszi 
búza- füves keverékein

Április 15-ig: tavaszárpa, zab, 
cukorrépa, takarmányrépa, napra­
forgó. cirok.

A napraforgó vcLésidejét a me­
gyei végrehajtó bizottság egyes he­
lyeken a termelési viszonyokhoz 
képest meghosszabbíthatja.

Április 30-:g a burgonya, csicsó­
ka, rizs, marhakáposzta, szójabab, 
kukorica (az Alföldön), gyapot.

Május 15-ig: kukorica («z északi 
és dunántúli megyékben), ricinus, 
bab.

A/ iUetckes végrehajtó - b’üottsé- 
gok ezeket a határidőké; a megye, 
valamint a járások és községek ter­
melési viszonyaihoz kipest alkal­
ma zzálc.

A termelőszövetkezeteknek, gép­
állomásoknak és állam; gazdaságok­
nak példamutatóan kell elvégezniük 
a tavaszi munkákat. Ennek érd/ - 
kében március hó 1-ig szervezzék 
meg a brigádokat és közgyűlése­
ken, illetve értekezleteken beszél­
jék meg az elvégzett munkákat ér 
soronkövetkező feladatoké-. A ter­
melőszövetkezetek munkájának erő­
sítése érdekében a gépállomások 
agronómumi egyénileg felelősek a 
körzetükhöz tartózó termelöszöve'. 
kezetek (csoportok) tavaszi mim* 
káénak elvégzéséin. A járás; mező- 
gazdaságj osztályokon pcd'g kéthe­
tenként tartandó énekezle'ekon k-ü 
ldértékelnl eredményeiket és ms-g- 
határozni a következő kél hí, fel- 
cdalait.

Egyénileg dolgozó parasztók a 
községre (városra) mcgállr.pílott ve­
tési határidőre kötelesek bejelen­
teni a községi végrehajtó bízottsás­
nak a következő növények vetés­
területét, illetve vetésük befejezé­
sét:

Tavasz; búza. tavaszi árpa, zab. 
kukorica, burgonya, cukorrépa, 
napraforgó, lucerna, vörösboré, 
baltacím, vörös- é$ fokhagyma, 
dohány, gyapot, rostkendar, roa.icn, 
fűszerpaprika, paradicsom, téli ká­
poszta. E beje'entések alapján ké­
szíti el a községi végrehajtó bizott­
ság a község ve.ési munkáiról szóló 
zárójelentését az iilelékes felsőbb 
szervek felé.

_A rendelet előírja a tavaszi me­
zőgazdasági munkák végrehajtásá­
nak az illetékei végrehajtó bizott­
ságok által való ellenőrzését is. fő­
leg a terv végrehajtása, a munka 
minősége és a bejelentések pontos­
sága szempontjából. Befejező ré­
szében azokat a bünietőrendelke- 
zéseket tartalmazza, amelyekkel a 
kötelezet régeik?! nem teljesítők 
suj [hatók.
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Hajdú-Hihur mexőgassdasúgúnak doígosói 
a Kongresssusi Héten

Megyénk mezőgazdasági dolgo­
zói a Kongresszusi Hétre; alaposan 
felkészültek, hogy elérjék az első 
helyet és átvegyék a lagjobbaknäk 
kijáró, nagy dicsőségei jelentő ju­
talmat, a Párt zászlaját. A Megyei 
Pártbizottság a kongresszusi mun­
kaversenyben legjobb eredményt 
o 'ért term elősző veik zetnek, gép­
állomásnak és állami gazdaságnak 
cgy-egy díszes zászlót ad. A zász­
ló jelenti a Párthoz való hűség bi- 
ZOll'Ságát. az odaadó ió munkát, 
amellyel hozzájárultak a szocializ­
mus építéséhez, a békefront ma­
gyarországi szakaszának szilárdí­
tásához.

Az elmúlt, hetek eredményei 
megmutatták, hogy 

a kongresszusi vá'lalások tel­
jesítését becsületbe i ügynek 
tvkin'et'ék a pocsaji. bcrc-tíyő- 
újfalui gépállomásokon js, ahol 
vállalásukat teljesítve, új fel- 
aján'á-sokkal készülnek a Kon­

gresszus ünnepére.
A géníavító brigádok párosverse­
nye jobbnál-jobb eredményeket ho- 

az cm ült héten és a verseny 
■lendülete a Kongresszusi Hét ered­
ményt it még gazdagabbá teszi. A 
nagvléiai gépállomás is jóval vál­
lalási határideje előtt teljesítette 
te.adatát. A két javító brigád: Ró­
zsa Sándor és Varga József bri­
gádja az első perctől párosver- 
Senyben dolgozott- A nemes vetél­
kedés kiváló eredményt hozott. A 
javításra előirányzott 14.008 forint, 
ból csak 2.397 forintot használtak 
fel. a többit megtakarították olyan 
módon, hogy a saját maguk gyűj­
tötte ócska vasakból, elhasznált al­
katrészekből javították a gépeket. 
Természetes, hogy fgy sok volt az 
CrZÍergályozni való, de még itt is 
kiváló eredményt értek el. az csz- 
lergályozúsra előírt időnek csak 
98 százalékát vették igénybe.

A termelőszövetkezeti csopor­
tok versenyében igen jó ered­
ményt ért €! a nádudvari „Tán­

csics",
elvégezte 20 holdas rizstelepének 
előkészítését. Újítással .is megaján­
dékozta a kongresszusi munkaver­
senyt a hajdúszoboszlói „Petőfi” 
mert összeszereltek egy répavágót, 
darálót és szecskavágói, olyan 
ügyesen, hogy egy motorral tud­
ják hajtani n három gépel. Erőben 
es munkaidőben nagy megtakart- 
íast érnek így e|. Megépítették 20 
sertésre a fiazíatót, de elkészül a 
Kongresszus nanjára 25 tehén-e is- 

■’aoó.és levágnak 3 hold nádat, jól 
végezte feladatát a hajdúszobosz­
lói .Lenin is, megépítették 15 
szarvasmarhára a férőhelyet, 80 
süldőre az ólat kifutóval.

Az áfami gazdaságok verse­
nyébe,, Kismacs előretört. 

Kongresszusi vsl’alását 76 száza­
lékról 1Q6 százalékra teljesítette. 
H-i.idúböszörmőny is túltvljesífitt 

lfit százaléknál tart. Az első 
P y d változatlanul a bi'hárkeresz- 
,esj gazdaság tartja és Kongresz- 
szusi Hét vers-nyi rámát vállalásá­
nak 130 százalékos teljesítésével 
Kezdte. A vállalt 22.609 forinlos 
megtakarítás helyett már 29.533 
(orminál tartanak, de nem enged­
nek az iramból, még jobb eredmé­
nyek, felé törnek.

A kismacsi gazdaság dolgozói 
ói kongresszusi vállalást jelentet­
tek be. A Kongresszusi Héten 50

új mezőgazdasági normákat. így 
történt ez a nyírábrányi gazda­
ságban, ahol Kakuk Mihály ló­
fogatú csoportja 173 százalékos 
eredményt ért el a trú,gyakihor­
dásnál. Eddig a hét szekér elin­
dult trágyát hordani. Az első sze­
keret rakta a szekér kocsisa, a 
többi pedig nézte, abból az elv­
ből kiindulva, hogy rakja meg 
mindenki a maga szekerét.

Most összefogtak, hogy gyor­
sabb legyen a munka, percek 
alatt rakják a szekereket, 
megszűnt a dologtatan ácsor- 
gás és mindegyiknek emelke­

dett n teljesítménye.
A Kongresszusi Hét minden 

órája drága, jól használják ki 
dolgozóink, hogy eredményeik'

méltók legyenek az ünnephez. A 
verseny eredményei kerüljenek a 
nyilvánosság elé, dicsőségtábla 
hirdesse a legjobbak nevét minden 
gazdaságban, gépállomáson és 
termelőcsoportnál.

A népnevelők mondják el jő 
példájukat, serkentve ezzel köve­
tésre a többit. De ne felejtkezze­
nek el a kullogok sem, adjanak 
segítséget, támogatást nekik, 
hogy utolérjék az élen haladókat.

A kongresszusi verseny a béke 
megvédéséért folyó harcnak újabb 
fontos fegyvere. Mezőgazdasá­
gunk dolgozói ebből a harcból ve­
gyék ki minél jobban részüket és 
a Kongresszusi Héten fokozzák 
'versenylendületüket még tovább.

HIRE
A mtikm Állasul ii 

munkáfát ismíeiö kiállítás a Déri-Mó
Vasárnap ünnepélyes keretek kö­

zött nyűt meg a Déri Múzeumban 
az Obrazcov bábszínház kiállítása. 
A kiállítás képekben mutatja be 
Obrázcovnak, a szovjet bábszínház 
nagy művészének munkáját. De 
nemcsak a szovjet, Iranern a ma­
gyar bábszínház fejlődését is meg­
ismerhetjük, Obrázcov ma gyár ír­
sz ági látogatása után Szentendrén 
és Alsógödön bábszínház tanfolyam 
indult. Ezen a tanfolyamon a bá­
buk már szovjet m'niára készültek.
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Az A'.sógődön készült Ludas Mah 
szereplőit is ott láthatjuk a többiek 
között.

Obrázcov a k'állilás részére 
bábut ajándékozott, egy ukrán tán­
cospárt, egy grúz lá-ncospárt és egy 
moldvai táncosnőt, A kiállítás a 
dolgozók örömmel látogatják, ez 
b zonyítja az, hogy vasárnap közei 
kétezren nézlek meg, A kiáll! á 
február 22-ig lesz nyílva, látogata 
lehet m'nden nap reggel 10-tői 
8 óráig.

Várható időjárás: Jobbára 
ködös idő, több helyen esővel, 
a hegyeken havazással- Mérsé­
kelt délnyugati, déli szét, a hő­
mérséklet emelkedik.

.4 pii@g$i>lílíadi$áBiyi |áii8Ási eifíelí©zlct
tapasztalatai

pókban méginkább úgy fogták fel 
a levelezési a Püspökladányban ,1a-11 órakor kezdődött az értekez­

let, de már korán délelőtt össze­
gyűltek az elvtársak. Ki vonaton, 
ki motorkerékpáron, ki gyalog érke­
zeit nem nézve a rossz időt, a fá­
radságot, A járás mind a 9 községe 
képviseltette magát. Jöttek dolgo­
zók a sárrétudvari gépállomásró', a 
kaba,i „Tolbuch'n” tszcs-ből, a sze­
rep: Tanácstól, még a kis Nagy Ma­
liid Vili. általános osztályos fa­
rm'd is eljött, hogy a megbeszé'ést 
meghallgatva, még lelkesebben vé­
gezze a jövőben levelezési munkáiét. 
Távol csak a Biiarnagybajom: MA- 
SZOVOL és a püspökladányi Teii- 
tötelep maradt.

*
A beszámolót, amely a levelezé­

si munka jelentőségével fog’alkö­
zölt, kiértékelte a Néplap — köze­
lebbről a püspökladányi járás ilyen 
irányú munkáját, nagy érdeklő­
déssel hallgatták vég'g a megje­
lenek. Csaknem m'nderikí kezében 
volt papír, ceruza. Mindenki érezte, 
hogy nagy és komo'y jelentősége 
van a munkás-paraszt levelezésnek, 
annak a szerteágazó és széleskörű 
ellenőrzésnek, amit a tömegek gya­
korolnak az építőmunka minden te­
rületén. Ez a széleskörű ellenőrzés, 
nemcsak a szoc’alizmus építését 
gyorsítja meg azzal, hogy levelek. 
a’.0p!án feltárja a hiányosságokat, de 

z újságot is elevenebbé, színeseb­
bé teszi, érdekes mondanivalóval 
tölti meg — mely énéi leül nem is 
tudná betölteni h'vatását. A kom­
munista sajtó, köztük a Néplap ere­
je éppen abban van, hogy állandóan 
együtt működik az olvasókkal, szo­
ros kapcso'atot tart fent a dolgozó 
tömegekkel.

holdat művelnek meg hagyma alá 
és a vetést is elvégezik a Kongresz- 
• :us napiéra.

\ hajdúböszörményi tehené­
szeti, miután túlteljesítették 
vállalásukat a fejhozam eme'é- 
sínét, ű.i vállalást tetP'k, a 1ej- 
liozamot felemelik 12 literről 

16 literre.
Ezek az eredmények bizonyít- 

ík, hogy a kongresszusi munka- 
■ eroony sok helyen lényegesen 
' vltotta a munkamódszert, hoz- 
> i.-'Sgítette dolgozóinkat -ahhoz, 
hogy a verseny során új tapasz- 
alatdk.at szerezve, emeljék a ter­

melékenységet és túlteljesítsék az

Az elvtársak örömmel hallgatták, 
hogy a megye legjobb levelezői a 
püspökladányi járásban vannak. A 
kritikát sem fogadták efenségosen. 
Megértették, hogy Báránd egy le­
velezője nem tud a község é'e'éről 
kellő tájékoztatást adu', a bthar- 
nagybaiomi MASZOVOL-ban is ke­
vés a levelezők száma. A kultúr­
munkával és a DISZ munkájával 
kapcsolatos hiányosságokat, azt, 
hogy kevés ebből a tárgykörből a 
levél; szintén úgy vették, mint fo­
gyatékosságot, amit a jövőben ki 
kell küszöbölni. A békeharcban min­
dennél hatalmasabb erőforrásnak 
vették Sztálin elvtárs nyilatkozatát, 
aki százmilliók nevében mondót‘a 
el, hogy harcos helytállással meg 
lehet védeni a békét.

8«
Fontos határkő volt ez az érte­

kezlet, a Néplap levelezői munká­
jának életében. Nemcsak a lap. és 
az olvasók közötti kapcsolatot mé­
lyítette el, nemcsak a levelezőket 
hozta köze'ebb a sajtó napi felada­
tának megismeréséhez, de a lap 
ériékes szempontokat, tanácsokat is 
kapott a dolgozók felszólalásaiból. 
Érdemeseit! néhányat, megemlíteni a 
felszólalásokból. Boruzs Gyula elv- 
társ Szerepről azt javasolta, hogy 
a lap foglalkozzék többet a mező- 
gazdasági munkában jól dolgozók 
né ps zerűsít ésé vet,

Nemcsak a gyárnak, a fö'd- 
nek s vannak művészei — mon­
dotta, akik négy-ötszáz száza'é- 
kos eredménnyel dolgoznak és meg­

érdemli;, hogy példaképül álljanak 
a többi dolgozók előtt.

Gaál Zsigmond elvtárs, a püs 
pök'ivdányi Járási Tanács tagja a 
leve'czési munka fontosságát emel­
te lé.

— Harci munka a levelezés a mi 
számunkra — mondotta, — Sztá­
lin élvtárs a közvélemény parancs­
nokainak nevezi a levelezőket, ne­
künk is úgy kell dolgozni, hogy 
méltók legyünk erre a kitünte'ésre.

Bíró elvtárs a nádudvari állo­
másról a békeharcot domborította 
k! felszólalásában. Ez mindennek az 
alapja kell, hogy legyen. A béke­
harcot azzal is segíthetjük, ha cik­
ket írunk az újságnak, ezekben a 
cikkekben leleplezzük a béke el’en- 
sége t. a reakciósokat, a kulákokat.

A többi felszólalások, mint Sápi 
Sándoré, Garamvölgyi elvtársé, 
Rácz Miklósé utaltak orra, hogy 
helyt kell állni a napi munkában, 
emelni kell a levelezők számát, a 
levelek minőségi színvonalát,

*
A felszólalások közben érdemes 

volt megfigyelni az, arcokat. Min­
denki lelkesen, szívből beszélt. Most 
a Pártkongresszust megelőző na-

kó elvtársik, mnt a párlmunua 
egyik tartozékát, amelynek terüle­
tén érdemes s felette fontos is 
helytállni. Számosán ezek az elv- 
társak közül már ott voltak a lap 
bölcsőjénél is, évek óta előfizetők, 
levelezők, szeretik a lapot, mint 
hűséges segítőtársukat. Ezt a sze­
rété tét azzal is kifejezik, hogy erő­
sítik a jövőben a lap leghűsége­
sebb hadseregének, a munkás-pa­
raszt levelezőknek a számát.

összegezve, étékes volt a püspök­
ladányi levelezői értekeiét. Nemcsak 
utat "mutatott a jövő felé, azzal, 
hogy felvetette a sorotilevő felada­
tokat, de azt is kétségkívül bebizo­
nyította, hogy ilyen értekezlet nél­
kül nem épülhet ki komo'y tömeg­
kapcsolat, bármily jó a levelezés.

Az eredmények mellett az értekez­
let egy hiányosságára még's iá 
kell mutatni Nem voltak ott 
munkásosztály képviselő', a telítő­
telepiék, a MASZOVOL-isták. Pe­
dig a munkásosztály vezető szere­
pét, a levelezők napról-napra növek­
vő táborában is ki kell domborítana

A tavaszi rapzíasáii íüéé napiéra
Február 1?—24-%

Az Igen kedvező kora tavaszi időjá­
rás máris lehetővé teszi, hogy teljes 
erővel megkezdjük a tavaszi táln.J- 
előkészítési munkálatokat. Az őszt 
mélyszántást, amint a föld annyira 
megszikkad hogy íogatos erővel rá 
lehet menni azonnal el kell simíta­
nunk. Ezt a munkát símí tóval, lő- 
visboronával, vagy hátúra fektetett 
fogassal végezzük el, lehetőleg a ba­
rázdára ferde irányban. A hantok­
ban áttelelt őszi szántást a szelek 
hamar kiszárítják, ezért az idejében 
el nem munkált őszi szántásban ke­
vesebb lesz nedvesség, nehezen, vagy 
egyáltalában nem indult meg a ta’aj- 
élet és így kevesebb lesz a növény 
által felvehető tápanyag. Ne késsünk 
tehát ezzel a munkával egyetlen na­
pot sem, mert minden elmulasztott 
nap igen nagy veszteséget jelenti

Gondoskodjunk a vízállásos terü­
leteken az őszi vetések vízlevezeté­
séről. Segítsük elő a vetés további 
fejlődését a vizek gyors levezetésével.

A kedvező időjárás és a talajálla­
pot lehetővé teszi a mák vetését. A 
vetés előtt biztosítsunk kertszerüen 
elmunkált talajt is alkalmazzuk hen­
gert. hogy a vetőmag túlságosan 
mélyre ne jusson. Vetés után a gyor­
sabb kelés érdekében ismét járas­
sunk hengert hogy az elvetett magot 
beágyazzuk a talajba.

Helyesen alkalmazott talajelőké­
szítés után kezdjünk hozzá a tavasz- 
búza vetéséhez. Vetés előtt állami 
gépállomásainkon. földművesszövet­
kezeteinkben szelektoron tisztítsuk 
meg a vetőmagot a gyomoktól és 
egyéb idegen kultúrmagoktól. a tisz­
títás után — az őszi búzához hason­
lóan — védjük meg termésünket az 
übzögfertőzéstöl, ezért csávázzuk a 
vetőmagot. Kát. holdanként 100—no 
kilót vessünk. Vetés után 
junk magtakarót, azonban 
ne alkalmazzunk.

Gépállomásaink szelektorai felké­
szülten várják a dolgozó parasztság 
vetőmagját, ezért ne késlekedjünk

használ- 
hengert

a t&vaszárpa és zab tisztításával. Ide­
jében, minden váialtozás nélkül vé­
gezzük el a tisztítást és készüljünk 
cl az árpa és a zab vetésére. Helye­
sen elvégzett talajclőkészí lésünkkel 
több nedvességet, több tápanyagot 
biztosítsunk és korai vetéssel a na. 
gyobb terméseredményeket segítjük 
elő.

Mindem tárgyai 
áivesznnk
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Ä Fazekas Mihály általános 
iskolában február hónapban 
Dolgozók esti iskolája kezdődi . 
azok részére, akik az eleír-i 
népiskola IV., V., vagy VI. 
osztályát elvégezték. A tanító-: 
hetenként bárom alkalommal 
lesz az esti órákban. A tanfo­
lyam elvégzése díjtalan és azon 
az általános iskola VIII. osztá­
lyának bizonyítványa szerezhe­
tő meg. Jelentkezhetnek azok a 
dolgozók is, akiknek két polgá­
ri, vagy gimnázium elvégzésé­
ről bizonyítványuk van. Je­
lentkezés az iskola igazgatósá­
gánál (Simonffy-u. 23.).

A püspökladányi községi ta­
nács leleplezte Bíró Lajos ku- 
lákot, aki tízmázsa búzát feke- 
tézett el, 6 mázsát pedig elrej­
tett. A községi Tanács az elrej­
tett gabonát elkobozta a kukák 
ellen pedig megtette a feljelen­
tést. B. Futó Lajos. 45 holdas 
kifák 8 mázsa szénát akart el­
vonni népgazdaságunktól, ami* 
a községi tanács beszállíttatott 
vele is.

Hajdú-Bihar megyében ez.
utóbbi időben nagy lendület:-1, 
vett a kulturális fejlődés. EV 
elősegítik a községekben is 
falvakban megnyíló falud 

a könyvtárak, melyeket a népnrl 
vetési minisztérium a nagyobb 
városokban és községekben té­
vő körzeti könyvtárakon ke­
resztül hoz létre. A napokban 
Berettyóújfalu is ilyen körzeti 
könyvtárat kap a népművelőn 
minisztériumtól, mely nemcsak 
a község, hanem a távolabb 
eső falvak dolgozói részére is 
biztosítja a kulturális fejlődést 
úgy szépirodalmi, mint az ideo­
lógiai könyveken keresztül.

K. Varga Imre Hajdúböször­
mény Gyuri nevű 1932 évi p. 
Pely lovának elveszett marha­
levelének megsemmisítése, fx).

Özv. Kovács Dán.’élné hajdú­
böszörményi altos 7 éves tehe­
nének elveszett marhalevelének 
megsemmisítése. (x).

H. Varga László Hajdúbö­
szörményi lakos 10 éves tehe­
nének elveszett marhalevelé­
nek jr. ^"semmisítése. (x).
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A munkaerotoborozas elé
5

Népgazdaságunk gyors fejlődé­
se és ezen belül Iparunk nagymér­
tékű növekedése, szükségessé tet­
te a szervezett munkacrőtobor- 
zást. Nem váratlanul jelentkező 
nehézségekről, hanem az ötéves 
tervünk teljesítése során termé­
szetes következetességgel jelent­
kező munkaerőszükséglet kielégí­
téséről van szó. Rákosi elvtárs 
többször rámutatott arra, hogy a 
szocialista ipar sokszázezer főnyi 
'munkaerőt fog igénybe venni, 
jnert a mezőgazdaság, az ipar és 
kereskedelem gyors fejlődése 
együtt jár a foglalkoztatottak 
számának hatalmas emelkedésé­
vel.

ARRÓL van sző, hogy míg a 
kapitalista országokban — 

főképpen Amerikában, ele hason-* 
iö a helyzet csatlósaiknál is — a 
munkanélküliek milliói nyomortól 
és éhségtől hajtva, döngetik az 
üzemek és gyárak kapuit, nálunk 
nemcsak megszűnt a munkanél- 
jdUiség, hanem gyarapodó üze­
meink, gyáraink a munkások 
újabb ’tízezreit Igénylik.

minisztertanácsnak a munka- 
F ötoborzásról szóló határozata 
elrendeli, hogy az ipar új, állan­
dó munkásait jelentős részben a 
mezőgazdaságból felszabaduló 
dolgozók, nők és az ifjúság köré­
ből Ttell toborozni. Nyilván így 
helyes. Ezen a területen mutat­
kozik a munka erőfelesleg, egy­
részt mert a mezőgazdaságban is 
fokozottan teret hódít a -gépesí­
tés, másrészt, mert szemünk alőtt 
játszódik le az a földcsuszamlás­
szerű jelenség, hogy a dolgozó 
parasztság mind nagyobb töme­
gei győződnek meg a társas mű­
velés/ a nagyüzemi gazdálkodás 
előnyeiről és lépnek be termelő­
szövetkezeti csoportokba. A gépe­
sítés fokozása, a nagyüzemi gaz­
dálkodásra való áttérés folytán a 
mezőgazdaságban sokezer munka­
erő szabadul fel. Ezeket a mun­
kaerőket kell nekünk helyes fel- 
világosító munkával az ipar felé 
irányítani az iparban jelentkező 
szükségleteit kielégítésére.

Amtmkaerőtoborzás egyike 
lesz az elkövetkezendő idők 

állandó jellegű hanci feladatának. 
Mint minden harci feladatnak, en­
nek irányítója is a Párt, közvet­
len gazdái pedig a helyi tanácsok 
lesznek.

A tanácsok fognak gondoskod­
ni arró', hogy a toborzást fel vilá­
gosit ó és meggyőző munkával, az 
önkéntesség elve alapján hajtsák 
végre. A tanácsok feladata rész, 
hogy ne csak a pillanatnyilag 
munka nélkül lévők részére biz­
tosítson előnyős és jó elhelyezke­
dést, hanem felkutassa a munka- 
erőtartalékokat, azokkal tartsa a 
kapcsolatot, felvilágosítsa- az 
Iparban való elhelyezkedés elő­
nyeiről, a szakképzés, a kulturá­
lis fejlődés lehetőségeiről, a mun­
kavállalás erkölcsi értékéről. A 
tanácsok ezt a komoly harci fel­
adatot csak a legszélesebb töme­
gek aktivizálásával tudják ered­
ményesen mego’danl. A felvilágo­
sító és népnevelő munkában szo-

több személy, több helyen végez­
te a toborzást. Így persze előfor­
dult az, hogy a munkára jelent­
kezettek száma jóval feiülhaladia 
a vállalat igényét, tehát az embe­
reket utólagosan vissza kellett 
küldeni. Ez a hiba a jövőben nem 
fordulhat elő. A vállalat toborző- 
jának ugyanis a Megyei Tanács­
nál kell jelentkeznie, itt kapja 
meg a követet, hogy melyik járás, 
klet ve melyik község vagy város 
területéről hány munkást tobo­
rozhat, s -ezt a keret er 
heti túl.

nem rép-

A vállalat toborzója a helyi to­
borzást a helyi tanács és tömeg­
szervezetek segítségével, de min­
déin körülmények között a helyi 
tanács elnöke utasításának meg­
felelően és ennek ellenőrzése alatt 
végzi. Ez .garancia arra, hogy a 
dolgozóknak az alkalmazásról, 
elhelyezésről, Illetményekről, uta­
zási és egyéb kedvezményekről 
azt a reális tájékoztatást fogják 
adni, amit az tizem maradéktala­
nul .biztosítani is tud. A kormány­
zat a Megyei Tanácsnak ezzel 
kapcsolatosan kötelességévé tette, 
hogy a munkavállalók sorsát kí­
sérje figyelemmel '. és győződjék 
meg, hogy az üzemek teljesítik-e 
a vállalt kötelezettségeket.

Számot kell vetnünk azzal is, 
hogy külső ellenségeink és azok 
közöttünk élő cinkosai nem nézik 
jó szemmel és tétlenül népgazda­
ságunk f ejlődését, a nép állam ha­
talmának állandó megerősödését, 
tudván azt, hogy minden .munkás-" 
kéz több. jobb és olcsóbb terme­
lést jelent, üzemeink, népgazdasá­

gunk fejlődésevei rohamosan nö­
vekszik a dolgozók életszínvona­
la és a dolgozók milliói válnak tu­
datosabb, keményebb harcosaivá a 
béketábomak. Ezért megpróbál­
koznak rémmesékkel, eilenagi tá­
rtéval mesterkedni. Éberen keli fi­
gyelni az ellenségnek, ezt az akna­
munkáját. A munkaerőtoborzás 
az ellenség újabb támadási terü­
lete lesz, de meg vagyunk győ­
ződve, hogy egyben vereségének 
újabb helye is.
JP*k olgozó népünk tudja, a fclaza- 
^ badulásunk óta eltelt hat 
esztendő óta n&prói-napra gj*őző- 
dött meg arról, hogy amit a Párt 
megígért, azt lápésröl-lépésre, kö­
vetkezeteken meg Is valósította és 
minden akcióját a dolgozó milliók 
életszínvonalának emelkedése kö­
vette. Erről van szó. A Párt biz­
tos kézzel vezeti a dolgozó népet 
a .boldogulás, a felemelkedés, a bé­
ke útján. Ennek érdekében viszi 
be az üzemekbe a mezőgazdaság­
ban felszabaduló munkáskezeket, 
erősítvén a munkás-paraszt szö­
vetséget, erősítvén a munkásság 
államhatalmát. Ennek érdekében 
fokozza a termelést. Elvhez a 
munkához hívjuk a mezőgazda­
ságban nélkülözhető dolgozókat, 
különösen a nőket és ifjúságot. Je- 
’étkezzenek m,unkára, bizonyítsák 
be, hogy ők bíznak a Pártban, 
hűséggel viseltetnek a nép állama 
iránt, lelkes munkájukkal akarják 
kivenni részüket az o-rszágépííés- 
hen, a terv végrehajtásában, a bé­
ke aktív védelmében.

RAIÍTHA JÁNOS 
a Megyei Tanács elnökhelyettese.

OVATA

VAGONGYÁR KOCSIOSZTÁLYÁNAK MŰHELYE IZOTT-
SÁGA!

Faliújságotok felett egy felirat hirdeti: ,,Elvtársak! 
Vigyétek győzelemre a kongresszusi munkaversenyt !*’ 
De a faliújságotokon nincs egyetlen, cikk sem. így 
nem támasztjátok alá szocialista versenyeteket!

Sürgősen pótoljátok ezt a hiányosságot!
ÉLELMISZER KISKERESKEDELMI BOLT, 2 ES ÁRUDA!

Szabó eladó kariam negyed kiló kenyér helyett 22 
dekát adtál — bár rendelkezésre állt a kenyér — azzal, 
hogy másnap kipótolod.

Szabó kartárs! Válj az újtípusú kcreskede’em, újlí- 
pusú eladójává!

(Beküldte: Précz Imre, alapszervezeti pártíllkár). 
KENYÉRGYÁRI IFJÚMUNKÁSOK!

Kövessétek Bánki Lászlót, aki anyagmegtakarításban a 
legutóbbi kiértékelés szerint 204 százalékos eredményt 
ért el.

DEBRECEN ÜZEMI DOLGOZÓI!
A Kongresszust Hví < ls5 napja szép eredményeket 

hozott. Elvtársak fokozzátok tovább teljesítményeteket!
Vigyétek sikerre Pártunk II. Országos Kongresszusát! 

HAJDU-BIHARMEGYEI TATAROZÓ VÁLLALAT KUL- 
TURGÁRDÁJA!

Vasárnap estére ígéretet tettetek, hogy kuli űréi őadás't 
rendeztek az ebesi ,.Ko- suth“ tszcs-bcn.

Nyolcvan ember azonban hiába várt rátok.
Felelőtlen Ígérgetésekkel ne gyengítsétek a munkás* 

paraszt szövetséget!
(Beküldte: Szoboszlai István, tszcs elnökhelyettes).

Jobb faliujságmunkával a Kongresszusért

wsaa együtt kell működni a he­
bt tömegszervezetekkel éa moz- 
Eósttant kell a tanács tagjait, az 
állandó bizottságokat. Csak ez a 
szervezettség, csalt ez az össze- 
%ás, csak ez a lelkiismeretes 
aprólékos munka, a terület alapos 
Megismerése fogja biztosítani a 
toborzás sikerét.

Tanulnunk kell az eddigi to­
borzás hiányosságairól, hiszen ed­
di? ia végezttinit már munkaerő- 
toborzást, ha nem is Ilyen nagy­
méretűt. Az eddigi toborzások so- 
r5n azt tapasztaltuk, hogy leg­
több helyen nem ismerik kellőleg 
a területet, nem mérték fel a 
szükségletet és ennek fo'ytán 
nem látják tisztán, hogy hol van 
felesleges munkaerő. A terűiét 
Pontos felmérése a toborzás kiin­
dulási alapja. Tudnunk kell, hol 
van az a munkaerő, ki az névszó­
ért, altit felvilágosító munkával

'■ munkára állíthatunk be.
" '-AJA volt az eddigi tobor­
zásoknak, hogy egy üzem 

tornára ugyanabban az időben

A debreceni alapszervez,elek fali 
újságjai most dolgozóinknak a II. 
Pártkongresszusra való lelkes ké­
szülését tükrözik vissza. Több fali 
újságon ismertették a dolgozók 
munkafe'.ajánlásaikat, azok teljesí­
tését. A falíujságfel-ejös elv'.ársak 
brn is egyre tudatosabbé válik s 
Kongresszus hatalmas jelentősége, 
amit mutat az, hogy a Megyei Pári- 
értekezletre több faliújságot küld­
tek be, mint amennyit felajánlottak.

A november elején megindult fali- 
ujsógverseny a Kongresszusig tart. 
A versenyben élenjáró faliújságok: 
a Posta I, Erdőgazdasági Faraktár, 
Alföldi Nyomda, Bőrgyár, Erdőgaz­
dasági Egyesülés, Villamos Vasút. 
Rendőrtanosztá'.y, Megyei Tanács, 
Vagongyár- Textil n a gykeresked elmi. 
Dohánygyár- Igazságügy, Fermen­
táló, Rendőrség, Kiskereskede.mi, 
Teherfuvar, Gázmű- Vízmű-^ Do­
hánybeváltó Igazgatóság, Be.város 
1/2, Belváros III a, Bei város IV. b. 
Belváros IV. a, Belváros III. b.

A legjobb faliújságok között ke­
vés különbség van és így könnyen 
lehet- hogy a jelenlegi sorrend a 
verseny végéig megváboz le.

Több üzemi a’.apszervezet vállalta, 
hogy kongresszusi felajánlásként, 
Pártunk erősítésére és a munkás- 
paraszt szövetség megszilárdítására 
a Debrecen határában lévő tszcs-k 
számára fa’.iujság'.áblát készít. Ezt 
a vállalást az alapszervezetek több­
sége már teljesítette. Különösen 
szép táblát készített az Államvédel­
mi Hatóság alapszervezete, amely 
a Villamos Vasúihoz hasonlóan rtk- 
kekkel is ellátta a faliujságiáb.át 

A Kongresszusra való felkészü-és

a faüúisásiüüRka színvonaléban
is emelkedést hozott, mert több 
faliújságon lényegesen eme".kedet- 
az üzem, az alapszervezet életéből 
vett cikkek szórna. így _a Vagon­
gyári Csúcsszervezet, Alföldi Nyom­
da, Dohánygyár Egys em HL, K-:ii - 
ház, Vágóhíd, Belváros ITT. a fali­
újságján — az edd gnél többel fog­
lalkoztak az egyes dolgozók munka-, 
felajánlásaival, a termelés, a pót­
munka mind'mapi kórdcse.vel. Erő­
ket az eredményeket ázonban to­
vább kell szélesíteni. _ .

Ezen a téren még sok javítanivaló 
vrn. mert gyakoriak az á.ta ános- 
s ágban megírt, sémazeru cikkek,. 
amelyek eeyál arában nem kapcso­
lódnak az üzemnek, a szervezőinek 
az é'e'éhsz. Az ilyen c kko-cn - 
semmiből sem tűnik k:> hogy me­

lyik alapszervezetben írták azokat 
és így ezek a faliújság olvasói szá­
mára érdektelenekké, unalmasakká 
válnak. Legutóbb csupa ilyen álta­
lánosságban mozgó írás jelent meg 
a MÁV Forgalom, a Kenyérgyár,
Posta II. és Cipőgyár faliújságjain,
A Cipőgyár faliújságján érintették 
ugyan a kérdés,, hogy „meg kell 
javítani a kultúrmunkát", de hogy 
mi a hiányosság és hogyan kell azt 
megjavítani, arról nem beszélek.

Mutatkozott javulás a „Villámok" 
alkalmazása terén is. A Vagongyári 
Csúcsszervezet naponta új Villámo­
kat (esz ki, amelyek rendkívül ne: 
velő hatásúak. Ugyancsak fejlődés 
van a Villámok terén az Útkarban­
tartó Vállalatnál, a Rendörténosz- 
tálynál, MÁV Igazgatóságnál, Több 
üzem viszont nem alkalmazza még 
ezt a kitűnő fegyvert. A Magasépí­
tési Vállalatnál elkészítették ugyan 
a Villám táblákat, de azokat egy­
általán nem használták. Nem mű­
ködik a Villám a Vagongyár egyes 
alapszervezeteiben és a Bútorgyár­
ban sem.

örvendetes, hogy egyre nagyobb 
részt kérnek a faliújságok szerkesz­
téséből a nők. A dohánygyári mun- 
kásr.ők után legutóbb a Vagongyár

8 Rgi$)ZBl!í6zi fcérdéüeit
iránt. Ez visszatükröződik a legtöbb 
faliújságon is. mert jó cikkek je­
lennek meg a külpolitika, a béke­
harc kérdésiéről- az imperialisták 
agressziójáról. Nem jól értékelték 
ki azonban az erőviszonyokat a 
Gyű mért faliújságján, ahol a há­
borús veszély túlbecsülése tapasz- 
alható, mert csupán az imperialis­

tic veszélyes politikáját hangsú- 
lyozíák ki, de ugyanakkor nem ír­
lak a Szovje unió vezette béketábor 
egyre fokozódó erejéről. A Betonút 
építőnél viszont lebecsülték a há­
borús veszélyt, mert azt írták, hogy 
,,rövidesen elsöpörjük a kapital- 
imperlalislák még meglévő, csekély 
értéke: képviselő erejét'*. Ezekben 
az alapszérvezetekben a faiiujság- 
íeielös elvtárs nem gyakorolta az 
ideológiai éberséget.

A kürze': faliújságokon döntően 
az Egltác'ó kérdéseivel kell foglal­
kozni. Üzemekben és körzetekben 
egyaránt ismertetni keli a faliújsá­
gokon a népneve"ők tapaszia-a-aít.
E»y-e$y népnevelő írja meg hogy 
milyen érvekké" ért el eredményt 
az agitáció? munkában., hogyan foIy„
,s a beszélgetés.

A faliújságok és villámok fontos 
fék data a következő

4 alepszervezetében írt 5 munkás- 
nő ialiujságcikket és az ellenőr elv­
társnőnek elmondták, hogy örülnek, 
ha írhatnak a faliújságba.

Előfordul azonban a fa'.iujság- 
munka elhanyagolása is. Az ellen - 
őrzés alkalmával mentségül külön­
böző indokokat szoktak felhozni. A 
Cementipari, Egyetem I., IV., Be.­
város II. b. és Szabadság telep aiap- 
sz övezetekben arra hivatkoztak, 
hogy most készül a fábla. Ugyan­
akkor például a Szabadság-telepen 
megvolt a lég: tábla is, de letakar­
ták plakáttal. ,,Nem értek rá" fali­
újságot készíteni a Növényolajipari 
Vállalatnál és ebbe a titkár elvtáits 
is belenyugodot;, mondván, maid 
akkor fognak faliújság 'tábla cikke­
ket írni ha a munkaidő megválto­
zik. A Színháznál a faliujságtábla 
üresen állott, noha 3, kézzel írt cikk 
a szekrényben volt. Itt arra hivat­
koztak, hogy nem tud álc legúpelni 
a cikkeket. A faliujságmunka elha­
nyagolásában a faliujságfelelős elv­
társ nemtörődömsége, de ugyan­
akkor a faliújságnak az ulapszerve- 
zet vezetősége áilal való lebecsü­
lése is megnyilvánul.

Dolgozóink egyre nagyobb érdek­
lődést tanúst anak

hogy elevsn munkával napról nap­
ra ú.j munkasikerelcre ösztönözzék 
a dolgozókat és így elősegítsék a 
Kongresszusi Hét lendüle ének ha­
talmas arányú kibontakozását. Az 
élenjáró dolgozók fényképeivel a 
faliújságok és villámok népszerűsít­
sék a legjobbakat, állítsák oda pél­
daképül társaik elé a munka hő­
seit.

A faliujságverseny végső küzdel­
meiben az a'.apszervezelek a hibák 
kiküszöbölésével, s faliujságmunka 
megjavításával is készülnek hatal­
mas ünnepünkre, Pártunk II. Kon­
gresszusára. egyre élesítve az ngi- 
táclónak e kitűnő fegyverét.

Emeljük a csoportba
lépő MNDSZ

assvonTO'k svámát
Mi, hajdúszováti MNI>SZ asszo­

nyok feladataink te jesítésével, *M- 
leskörű oktatási munkával készü­
lünk a Kongresszusra. A község 10 
helyén hetente olvasóköröket tar­
tunk. Ezeket mindig egy-egy MNDSZ 
tag lakásán hívjuk össze, ahoi nő­
ne velőink elbeszélgetnek a dolgozó 
paraszt asszonyokkal a békéről, az 
ép'lőmunka több íontos kérdésé­
ről.

Legutóbbi o'vasókiifűnkön az I.- 
H és III. típusú termeló-zöve,köte­
tek működését, alapszabályzatát be­
széltük meg. A jelenlevő asszonyok 
megértették, hogy milyen elavult, 
marad; a kis parcellák gazdálkodási 
formája, milyen hátrányban van a 
nagyüzemmel szemben". A jelenlévők 
közül sokan hozzászóltak ehhe- a 
kérdéshez — sőt LuJmán Mihá yné 
és Imre Kálmánná az előadás vé­
gén szakítottak is a rég", maradi 
élettel, beléptek a , Vörös csillag*' 
termelöcscpor'.ba. .

Ez a példa azonban nem k’váte'.es. 
Ugyanígy cse'.ekdlek G. Nagy Ká­
rolyié. Tóth Is'vánné, Vlgh Sándor, 
né és Hajdú Lajorné nönevalők is- 
akik a'most n; guiaku'.t „Kosáulh 
tszcs-nek lettek a tagjai.

Tavaly, amikor szervize ünkben 
felvetettük ezt a kérdést, még so­
kan voltak olyanok, akik nem he­
lyeselték a javaslatot. De mos', 
amikor elsőtorbnn az MNDSZ szer- 
vezet tagjai járnak elől jó példával, 
megtört a jég. Persze, ez még az 
első lépés, a fejlődés útján, amit 
ml hajdúszováti dolgoz?) asszonyok 
a Kongresszus tiszteletére igyek­
szünk egyre jobban kiszélesíteni.

Csala Lajo-$né, Ha-dú‘zo.vát.

Esi kerestük meg a ISZCS-ben
Én, mint iskolai tanuló, csalt 

vizsga után mentem a csoportba 
dolgozni és két hónap alatt 42 
munkaegységet kerestem. Éden- 
apám tavasztól őszig ott -dolgo­
zott. Egész évben kivettünk 3170 
forint előleget. Az évi elszámolás­
kor még kaptunk 1250 forintot. 
Ezenkívül kaptunk 13 mázsa hó­

napokban. zát, 12 mázsa tengerit, három

mázsa árpát, 1 mázsa borsót, bá­
rom szekér szalmát, 100 kéve 
napraforgókéról, egy fél disznót, 
20 kg. cukrot. Olcsó áron kap­
tunk 12 méter ruhának való tex- 
ti"anyagot és két pár cipőt.

Édesapám továbbra is a terme- 
•öcsoportban dolgozik és közös 
erővel haladnak a szocializmus 
felé . . . Kiss Sándor,

VII. oszt. tan. Nádudvar.
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SPORT
Európa egyik legfőbb csapata ellen 

fálssoU a 1). Honvéd
Bp. Honvéd—». Honvéd 8:1 (5:0) vezette: Vadas Gy.

" kttldtek még a pesti csatárok kapu-**gy dien felet fogadott vasárnap 
délután a D. Honvéd: a IC válogatot­
tal felálló Bp. Honvédet Európa 
egyik legjobb klubcsapatát. Az idő­
járás ugyan nem kedvezett az össze­
csapásnak mégis több mint 2500 néző 
gyűlt össze a Stadionban, hogy ta­
núja legyen a találkozónak.

A mérkőzés nagy részében a vendég­
csapat uralta a mezőnyt az edzései­
nek elején járó debreceni együttes­

sel szemben. Hol Bozsik, hol 
vagy Kocsis vezette rohamra a 
véd többi játékosait, akikkel szem 
bc-n bizony néha tehetetlennek bizo 
nyúlt a D. Honvéd védelme. A ven 
dégok főleg az ftsszjátékra fektet*' 
a fősúlyt, az azonban nem fedi a va 
lóságot, hogy nem akartak több gól 
rúgni ellenfelüknek. A Bp. Honvéd 
csatársora megjátszott minden hely­
zetet, a gólokon kívül számos lövést

Nyíregyházán 
debreceni siker született

D. Lokomotiv—Nyíregyházi Elektromos 4:1 (2:1)
A D. Lokomotív vasárnap idegen­

ben, Nyíregyházán mérkőzött. Rossz- 
talajú pályán a talajhoz jobban al­
kalmazkodó D. Lokomotív nyerte 
a mérkőzést 4:1 (2:0) arányban.

A nyíregyháziak erősen tartaléko­
sán vették ugyan fel a küzdelmet, 
azonban a D. Lokomotív vasárnap 
még a komplett Ny. Elektromos el­
len is győzött volna. Különösen Imri, 
Tisza, Hídvégi volt elemében, de jól 
játszott Körösi és Szabó I. is. Nagy 
M. dicséretére válik, hogy egy 11-est 
kivédett.

A D. Lokomotív így állt fel: Nagy 
(t-alilla) — Tisza (Várad!), Hídvégi, 
Szabó I. — Szabó II. (Tisza). Körösi 
— Czlmbalmos, X-endvai, Szilágyi III. 
Imri Béres (Szegedi).

Az első félidőben a jó erőnlétben 
játszó debreceni csapat Imri és Czlm-

balmos révén kétgólos vezetésre tett 
szert. Szünet után Lendval és Imi 
góljaival már 4:0 volt az eredmény 
Az utolsó percekben L,atilla nem brll 
lirozott Parragh lövésénél — így 4: 
lett a végeredmény.

A debreceni csapat még ebben az 
arányban is megérdemelten győzött. 
Csupán a támadósorral voltak ba­
jok. Nagy jobb volt, mint Lalilla, 
Hídvégi, Tisza és Szabó I. Is jól ját­
szott. Körösi nagyon tehetséges lab­
darúgó. A támadósor kimagaslóan 
legjobb embere Imri volt. Czimbal- 
mos és Szilágyi III. megfeleltek, míg 
Lendval, Szegedi és Béres a vártnál 
gyengébb teljesíiményt nyújtottak.

Vasárnap a D. Lokomotív idehaza 
fogadja a Nyíregyházi Elektromost 
— visszavágó mérkőzésre.

Négy líeaeülei5 esiies szil teteit 
a megyei súlyemelő bai |nolí§ág»’osi

Vasárnap délután az MSZT nagy­
termében rendezték me<? Hajdú-Bihar 
megye súlyemelő bajnokságát. A D. 
Honvéd versenyzőin kívül Nagylábé 
és Báránd is képviseltette magát a 
küzdelmekben.

A megyebajnokságon négy új ke­
rületi csúcs született. Nagy, Mayer, 
Kunt a és Somogyi teljesítményükkel 
megdöntötték a régi rekordot. Ered­
mények:

Légsúly: Nagxi (D. Honvéd) 223 kg, 
keleti kerületi csúcs!

Pehelysúly: l May er (D. Honvéd) 
247.5 kg, keleti kerületi csúcs!

Könnyüsúly: J. ifj. Röft 257.5 kg, 2. 
Czlrjál: (Nagyfából gépáll.) 177 kg.

Középsúly: 1. Kunta (15. Honvéd) 
272.5 kg. keleti kerületi csúcs! 2 
ICatkó (D. Honvéd) 227,5 kg. 3. Konez 
(Nagyrábéi gépáll.) 217.5 kg.

Nagyközépsúly: 1. Sass (D. Hon­
véd) 187.5 kg, 2. Pál y ka 173 kg, 3. 
Palyka B. 170 kg. Sass szakításban 
magas súlynál kezdett emelni — si­
kertelenül. E miatt nem ért el ered­
ményt."............—

Kisnehézsúly 1. Somogyi (D.. Hon­
véd) 302.5 kg, keleti kerületi csúcs! 
2. Gombos (D. Honvéd) 220 kg, 3. Só­
vári (D. Honvéd) 180 kg.

Nehézsúly: 1. Bagdi (D. Honvéd) 
275, 2. Nyéki (B 5 randi DÍSZ) 235 kg.

Sipos (0. Lokomotiv; fcainoksápt nyert az országcs 
szakszemi éli szabadfogású fciitezá feaiteksigen

Némethi megsérült — és visszalépett
Vasárnap rendezték meg Magyar- 

ország első országos szakszervezeti 
szabadfogású egyéni birkozóbajnok- 
ságát Budapesten. A D. Lokomotív 
7 versenyzővel képviseltette magát — 
de a várt két bajnokság helyett csu­
pán egy született. Németi ugyanis 
két mérkőzés után bordasérülése 
miatt visszalépett a további küzdelem­
től. Németi első mérkőzésén Czuczl- 
val csapott össze. A debreceni bir­
kózó végig jobb volt. Ki is hozták

győztesnek. Délután viszont meg­
semmisítették az eredményt — állító­
lag délelőtt tévesen összegezték a 
pontokat. A versenyrendezéssel kü­
lönben semmi baj nem volt. Magyaror­
szágon még ilyen gördülékeny bir- 
lcozóversenyt nem rendeztek.

A D. Lokomotív birkózói közül Sí­
pos László könnyűsúlyban nyert baj. 
nokságot — Tarral. Bakossal szem­
ben. Ezenkívül még egy helyezést 
értek el a debreceniek: nehézsúlyban 
Buglyó harmadik lett.

Közel 250 induló 
a Postás erdei futóversenyén

A Postás nemrégiben alakult sí- 
,'?zakosztálya a síspoit népsze­
rűsítése érdekében hóhiány miatt er­
dei futóversenyt rendezett, amelyen 
közel 250 fiatal indult el. A Stadion 
környékén lebonyolított küzdelmek 
során néhány tehetséges fiatal tűnt 
fel. Különösen Izgalmas volt a ser­
dülő kategória versenye, ahol 100 in- 
dúló volt. Részletes eredmények:

Ifjúsági egyéni (táv 2)00 ni): L 
Deák (Postás) 8:07. 2. Vizi CO. Hon­
véd) 8:14. 3. Kiss (Postás) 8:23. — Csa­
patban: l Postás I. 22 pont. 2. Pos­
tás TI. 50 pont. — Felnőtt egyéni 
(táv 4000 m): 1. Gidai (L>. Honvéd) 
13:55, 2 Czabán (Gépipari) 14:03 3.
Újhelyi (Mezőgazdasági) 14:14. — Csa­
póban: 1. Postás L 35 pont. 2. Pos­
tás TI. G2 pont. —- Női egyéni (táv 000 
m): 1. Balázs Ilona (D. Honvéd) 2:03.

Középiskolások részére. Serdülő 
egyéni (táv 1000 m): 1. Szabó (Rcí. 
jimn) 5:16. 2. Kovács (Ref. glmn.) 
r, 24 3. Estók (Építőipari) 5:30, 4. Sza­
ldó (Ref. glmn.) 5:35. 5. Margltics (Ha- 
tnnn. gimii.) — Csapatban: 1.
Ti of. glmn. la p>‘, 2. Re.f. gimn II. 
47 pont 3. Re«". in TIT 75 pont. 
ifjúsági egyéni (táv »-‘no m): 1. Már­

kus (Ref. glmn.) 8:09, ?. Szabics (Gép­
ipari) 8:19, 3. Varga "(Csokonai gimn.) 
8:24, 4. Fiák (Gépipari) 8:25. — Csa­
patban: i. Ref. gimn. I. 28 pont, 2. 
Ref. gimn. II. 00 pont, 3. Ref. gimn. 
HL 85 pont. — Női egyéni (táv 600 m: 
l. Gain Eva (Dóczi gimn.) 1:57, 2. 
Lét.rik Adél (Dóczi gimn.) 1:59 3.
Szegő Ilona (Közgázéi, gimn.) 2:09. 4. 
Juhász Ida (Dóczi ipari) 2:00. — Csa­
patban: i. Dóczi gimn. I. 30 pont. 2. 
Közgazdasági gimn. 33 pont 3. Dóczi 
gimn. Ií. 75 pont.

MEGALAKULT A HAJDÚ- 
BÖSZÖRMÉNYI TORPEDÓ

Az elmúlt napokban megalakult, a 
Tfa.jdúbüs%örm<zrtyi Torpedó, amely a 
Jreidúböjzőtményi Bocskai * hibáit ki­
küszöbölve. teljesen új utakon vezeti 
Hajd iÍIkíúz örmény sporttá vsad al mát a 
szövisport felé A Torpedo sport, 
egyesületben a munkások, dolgozó 
parasztok és az értelmiség legjobbjai 
sportolhatnak azok. akik munkájuk­
kal in bizonyítani kívánják, hogy 
részt vesznek az ogyeoiilet fel virágoz._ 
tatásában

1- ra, vagy kapu fölé. Ezt bizonyítja 
L- az öt kapufa is, amikor Bartha he­

lyett a kapuléc mentett.
A debreceni együttes erősítésre 

-- szorul. Ezt a tényt igazolta a vasár- 
a- napi mérkőzés is. Tíz percekre ugyan 
át. egyenlő erőnek bizonyult a D. Hon- 

’ véd azonban észrevehető volt hogy 
úgy" a védelemben, mint a támadó­
sorban több gyenge pont van. A 
bajnokság kezdetéig még két hét van 
hátra. A jó szereplés érdekében a 
ma még®sebezhető pontokra megfe­
lelő helyettest kell találni. Ez n fel­
adat vár a D. Honvéd lelkes vezető­
ségére. akik mintaszerűen rendezték 
meg a vasárnapi mérkőzést.

Az összecsapás előtt egyébként He­
gyi Lajos elvtárs, a D. Honvéd ne­
vében köszöntötte a magyar bajnok- 

,u csapat tagjait, vezetőit", majd Soly- 
i jncsi László főhadnagy válasza után 
\ Borbély és Puskás — a két csapat- 
i- kapitány — között virág-, illetve 
:1 zászlócsere volt.

A találkozóra így álltak fel a csa­
pa tok:

Bp. Honvéd: Grosits — Rákóczi, 
Patyf. Tóth III. •— Bozsik Bányai — 
Budai II, Kocsis, Horváth, Puskás, 
Babolcsay.

D. Honvéd: Bartha — Tömöri, Gere. 
Sarkadi — Beluch, Csüllögh — Kom­
lósi, Kovács, Borbély, Czene, Nyirkos, 

így estek * a gólok:
?. perc.: Budai H.—Kocsis Ossz játék 

után Budai IT. elfutott, lapos beadá­
sát Horváth továbbította a hálóba.

11. perc: Ismét szép támadást ve­
zettek a vendégcsatárok. Budai H-. 
Horváth. Puskás. Kocsis az akcriú 
útja és végül a fürge jobbösszekötő 
közeliről a hálóba pöccinti a lab­
dát. 2:0.

2.9. perc: Kocsis lapos beadására 
Bozsik futott rá. aki néhány lépés 
után 13 méterről erős, félmagas lö­
véssel háromra emelte a gólok szá­
mát. 3:0.

24. perc: Gyors, változatos lefutás 
után Horváth teljesen tisztára ját- 
v'.oU.n magát, elfutott a debreceni 
védők mellett és a kaputól 3 mé­
terről visszagurítolta a labdát Pus­
kásnak aki nem hibázott. 4:0.

34. perc: Még ugyanebben a perc­
ben újabb gólt rúgott a Bp. Honvéd. 
A kezdés után Puskás szerezte meg 
a labdát, kiadta Bnbolcsavnak, aki 
átvágta Budai Il.-nek. Budai H. el­
futott és beadását Kocsis értékesí­
tette. 5:0.

Szünetben mindkét csapatnál cse­
rét: határoztak cl. A Honvédban Pa* 
tyi helyett Mednyánszky, Horváth 
helyett Budai állt be, míg a D. Hon- 
véclnál Nyirkos helyére Csabai ke­
rült. Ebben a játékrészben már sok­
kal erőteljesebben lendületesebben 
játszott a D. Honvéd.

19. perc: Bozsik labdájával Kocsis 
tört ki. Lövése kapufára, majd on­
nan Budai II. elé került, aki nem 
hibázott. 6:0.

28. pere: Csüllögh—-Borbély—Czene— 
Csabai—Borbély—Komlósi a labda 
útja. Komlósinak kitünően jött láb­
ra a labda és mintegy 16 méterről 
a nap legszebb gólját és a D. Hon­
véd tiszteletgólját rúgta. 6:1.

37. perc: Puskás labdája került ek­
kor védhetetlenül a hálóba. 7:1.

4D. perc: Bozsik a félpályáról tőrt 
előre, s a 16-oson belülre érve a bal- 
kapufa mellett megszerezte a mér­
kőzés utolsó gólját. 8:1.

BÍRÁLAT
Esős, szeles időben sáros pályán 

lefolyt mérkőzésen a Ép. Honvéd he­
lyenként egész nagyvonalú játékot 
mutatott. Támadásait azonban ;öbb 
esetben nem tudta gólra váltani. 
Egyénileg a csapatból Bozsik tűnt 
ki. Válogatott formában játszott. 
Utána Puskás következik a rangsor­
ban. aki színt vitt játékába. Grosits 
a gólt nem védhette, a hátvédhár­
masban Patyi volt a legjobb. A töb­
biek szürkén, de mc-gbízhatóan ját­
szottak. Bányai is meggyőző formá­
ban van. Budai IT. több jó támadást 
vezetett. Kocsis erőnlétével még ba­
jok vannak, azonban a válogatott 
csatár néha bemutatta nagyszerű 
technikáját is. Fejjel úr volt a me­
zőnyben. Horváth jobb középcsatár, 
mint Budai I. A csatársorban Puskás 
után egyébként Babolcsay volt a leg­
jobb.

A D. Honvédban Barlhának volt 
néhány szép védése. Egy-két gólt 
azonban foghatott volna. A hátvédek 
közül — egv nagy hibától eltekintve 
— Gerc volt a legjobb. Tömöri meg­
lepően jól harcolt, Sarkadi az első 
félidőben volt jobb. Beluch és Csül­
lögh — a két szélsőfedezet — vált ki 
n csapatból Sok támadást indítottak 
el, de a védekezésből is kivették ré­
szüket. A csatársorban Borbély jól 
küzdött Komlósi még nincs formá­
ban. gólja viszont nagyszerű csatár* 
teljesítmény volt. .Kovácsnak az 
erőnlétével vannak bajai. Jól kezeli 
a labdát, sok esetben szeme van a 
labdájának. Czene is tehetséges. 
Nyirkos az első félidőben nem mu­
tatott semmit. A helyére bcáül Csa­
bai hamar megsérült.

ä magyar és siowlet 
sportolók baráti találkozóia

1951 rrl

Éljél

A Szovjetunió síelői és korcsolyá­
zói a most lezajlott téli főiskolai vi­
lágbajnokságok alkalmával is meg­
mutatták kiváló felkészültségüket és 
tudásukat. Szívesen segítettek a töb­

bi nemzetek fiataljainak is. Átadták 
tudásukat és ezzel hozzájárultak a 
többi országok sport kultúrájának fej. 
lesztcséhez.

_ ■ • éóú1 mm

ilifelSf

A képen ogy magyar 6» szovjet sportolókból álló csoportot látunk 
a téli főiskolai bajnokságokon a romániai Pojanába-n

Faipar 25-Éo az HI I csapiak inepélps felveííü’óráve. 
és 3 Ip. Honvéd—OyerI Vasas líiírizissel kezdőd.k 

ez M m erszégos laiaráp hiiioiság
Február 25-én, vasárnap kezdődik 

az 1.951. évi labdarúgó bajnokság. A 
bajnoki rajtot a legnépszerűbb sport­
ághoz méltó ünnepség előzi majd 
meg. Az ünnepség az újpesti Dózsa- 
stadionban az 2TB I.-ben résztvevő 
tizennégy csapat felvonulásával kez­
dődik, majd pedig a legjobb magyar 
labdarúgók képviselői felvonják az 
árbocra a bajnoki zászlót.

Az ünnepséget követi az első b.B- 
noki mérkőzés, amelyet a tavas-/i 
bajnok, a Bp. Honvéd vív a Gyuri 
Vasassal. Több bajnoki mérkőz­
ném is lesz ezen a vasárnapon. Az. 
erre a napra kisorsolt másik h;-t 
NB i.-es mérkőzést később játsszák 
majd le az OTSB által megállapító!, 
napon. Az első teljes bajnoki for­
duló március 4-én lesz.

Labdarúgásban ki lehet a „Magyar 
Népköztársaság Kiváló Sportoló]

Az elmúlt napokban közöltük azo­
kat a feltételeket, amelyek meghatá­
rozzák az ökölvívásban, birkózásban, 
műkorcsolyázásban és egyéb sport­
ágakban: ki lehet, kiváló. I. II. és 
III. osztályú sportoló.

A .labdarúgásban is megállapították 
a „kiváló sportoló“ elnevezés elnye­
réséhez szükséges előfeltételeket. Az 
OTSB rendeiete szerint a legmaga- 
sabbfokú kitüntetésért a szabályzat 
értelmében a következők pályázhat­
nak:

1. Akik az elmúlt évi (1950 őszi) 
bajnokság első, második és harmadik 
helyén szerepelt csapatok állandó 
tagjai voltak. Állandó tagnak szá­
mít az, aki a bajnoki mérkőzésnek 
legalább a felében szerepel az első 
csapatban. (Ha valamelyik mérkő-

a*
zésen az illetőt kiállították, akkor 
úgy tekintik, mintha azon a mér­
kőzésen nem" is játszott volna.)

2. Aki a Magyar Kupán két el ­
lendő alatt kétszer szerepelt < 
döntőt megvívó valamelyik csap." 
bari. (A Magyar Kupát hosszú szü­
net után nz1 idén írják ki újra cl. 
szőr. t ellát mezen a jogcímen csak 
két év múlva lehet valaki jogú 
suit a kitüntetésre )

3. Aki háromszor szerepelt cey 
év leforgása alatt a magyar vaic 
gátolt A-csapatban vagy ötször a 
B-csapatban. (Az A-csapat ban vat - 
egyszeri szereplés két B szereplő­
nek átszámítható.)

A sportoktatói osztály előterjesz­
tését az OTSB-nek jóvá kell hagy­
nia.

idEnyeleji formák láb.
DAEŰGÓCSAPATATNK

EDZOMÉRKŐZÉSEIN
Az elmúlt vasárnap már — a D. 

Előre kivételével — sorompóba áll­
tak a megyei bajnokság csapatai. Ál­
talában még idényclc.ú formát mu­
tattak, csupán helyenként nyújtottak 
elfogadható teljesítményt. Eredmé­
nyek:

D. Posás—D. Kinizsi (ÉDOSZ) 4:2 
(1:1). Csapkodás, megérdemelt győze­
lem. A gólokat Bakura (2) Szűcs IV., 
Józsa (U-esből). ill. Somlói és SzJ.es 
l. szerezték. Kitűntek: Kádár, Vincze 
ill. Liptálc és Szűcs. — Berettyóújfalu 
—D. Vörös Meteor l:l. Az eredmény 
a debreceni csapatra hízelgő. — Vá­
rosi Kertészet—Kefegyár 1:1 (1:1).
Kemény játék. I oóst a II. félidő 44. 
percében kiállították. —- D. Dózsa—D 
Elektromos Vasas 2:1 (1:1). A Dózsa 
helyenként meglepően jól játszott. 
Ebben az arányban győzelmet érde­
melt. — D. Építők—Nyíregyházi Épí­
tők 4:2 (3:2). A nyíregyháziak szünet 
után kifulladtak. A debreceniek gól­
jait Derecskéi,. Szabó. Acs és Nagy 
H. szerezte. — Postás ifj.—D. Kinizsi 
ifj. 1:0 (1:0). — D. Építők ifj.—D.
Elektromos Vasas ifj, 6:1. Vasárnap 
a két győztes és a két vesztes játszik 
egymás ellen. — Ny.. Lokomotiv ifj.— 
D. Lokomotív ifj. 3:1 (1:0). A nyír­
egyházi együttes megérdemelten győ­
zött a tartalékos debreceni csapat 
ellen. — Szolnoki Járóniűjavíló ifj — 
D. Ja?ómüjavító ifj. 5:0 (2:0). Vissza- 
vágtak a szolnokiak — méghozzá 
nagy gólaránnyal.

SZOMBATON és vasárnap rendezik 
meg Hajdú-Bihar mérv-' ledet ipáivá 
teniszbajnokságát a ' n. Lokomotív 
sportcsarnokában.

ITT A 12 TALÄ LATOS TOTÓ­
SZELVÉNY!

2 Cs. Vasas—Bp. V. Meteor 4: n
1 V. Ganzvillany— Bp. Honvéd 12: 9

Bp. Építők—v. Elektromos
1 V. L. Klstext—BÖSS 11: 9
2 V. L Pamut—Sz. Gázgy. :>. .5

Cs. Vasas—Bp. v. Met.
2 V. L. Keltez—Bp. Honvéd
1 Textiles—Bp. Lokomotív 56:59
2 Bp. lokomotív—Textiles 35:45
1 Bp. Gyárépftők—Cegléd 5: 1
1 Bp. V, Met.—Sz. Dózsa n: ‘
2 Bp. V. Lobogó—Bp. V. Met 3: * 

A foto e heti fordulójában 3 daru') 
12 találatot szelvény akadt. Tulajdo­
nosaik 16.240 forintot nyertek. G’.i-mi 
értek cl u találatot, CüO-an 10 talá­
latot.. Nyereményük. 670, illetve SO 
forint.

500.000 SAKKOZÓ KÖZÜL 
SZMÍSZLOV NYERTE 

A CSIGOIUN-VERSENYT
Csigoiln. az orosz sakkiskola meg­

alapítója születésének li)ü évfordulói-1 
alkalmából rendezett csszszüvetsr i 
versenyeken több mint 500 ezer sak­
kozó veti, részt. A Csigorin-sakkvt - 
seny döntőjébe a 14 legjobb sakkozó 
került, köztük Vasv.il) i Szmiszlo-' 
nagymester, Vlagyimir Szimagin. Lev 
Arányin, Alekszandr To les. Mark 
Tajmarc-v mesterek és mások.

Vasziltj Szmiszlov- nagymester már 
az első mérkőzéstől kezdve az első 
helyre került. A J3 játszma közel 
nyolcat megnyert, négyben döntet­
lenül végzett és cgvet elvesztett. 
Vaszilij Szmiszlo-- .V) ponttal lelt 
első az ös,"-rvm,'. i Oi-nrir. sakk- 

versenyben.

A nádtl 
szövetkezJ 
parasztok I 
sák ar. u| 
újonnan ' 
névsorát. | 
bét alatt I 
lépett, a I 
rális bo'fí 
zött szépl 
paraszíok! 
Kiss An' I 
Dulles Sál 
e:őtt n-tég| 
nevei őke ,r 
juk'‘. És I 
ták. Kgv I 
vesz elő, I 
sorban lel 
félét moríj 
iépő, bogi 
végigolvas
táblákat 1 
pök nevelj

A new 
agitálnak, [ 
rasztot se] 
kodás útjq 
hogy ki 
két. Hóin! 
akik ma 
tőfi utcán] 
gozó para 
a termeld

Hodosi 
parasztnál I 
népneveiólf 
janak neki 
Hodosi Fel

a ti
Szombati 

össze a Hl 
bizottságna 
lévő iskola 
la! DISZ) 
Ezen az él 
szélt éle ni 
amelyek 
teltnél tál 
az érceimén] 
elvtárs bes

Pallós El 
Osztály h. 
megjejentel 
értekezlete! 
elvtárff, 
DISZ Bíz] 
tartotta ml

— A kuli 
kedését biz! 
ben 5000 ki 
roa tanuló 
iákba. Munj 
fiataljaink

A fegil

Az ellen 
floígozlk. 1 
az amerikí 
dsokat, a 
ba volt az 
túlterheltél 

ezen ke 
kok idejét 
ró!.

Révai di 
iskolái] 

Többek köz 
a Cső 

ahol a tani 
3'6 százaié: 
intők és a 
lókról 5 szá 

A DISZ 
ken azt, h 
megjavítás E
-tanerm alap 
röndszeres, 
lehet elérni.

A DISZ 
a*t hogy ve
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[Átadták 
attak a 
pák fej.

végigolvasni". Pedig most újabb
táblákat hoznak, rajta újabb beié-

yl|í pók nevei.
A népnevelők fáradhatatlanul 

agitálnak. Ma olyan dolgozó pa­
rasztot segítenek a társas gazdái-

Líimk kodás útjéra, aki tegnap míg majd, 
hogy ki nem zavarta a népnevelő­
ket. Hc-lnap azokat győzik meg, 
akik ma még gondolkoznak. A pe-

'sávéi töri utcán már Csak 3 egyéni dől-
gozó paraszt van, a többi belépett

m a termelőcsoportokba.
Hodosi Ferenc 19 holdas közép- 

parasztnál már sokszor voltak a 
népnevelők: „Nem és nem. Hagy-

ző janak nekem békét'1 — mondotta
tavaszi Hodosi Ferenc még két nappal ez-
Győri

fon. Az.
hat 

látsszák

/ór­

ákkor 
i m cr-

ín való 
fereplés

Iterjesz-
hagy-

roTö-

mrf?-
1 du lója 

, retsé.id 
sak- 

fcíikver*
lakkozó
|miszlov 

. Lev 
Mark

|cr már
7. elFÓ

§ esz tett. 
lett 

■ ikk-

f ^I
htjenek a termelóssoveikesetek» 'u • .

a Virágsó szociálist" atl"ml gazdasagok és gépállomások dolgos ót 
------------ 18 tu mese gazda sä gr eteng áró harcosai!

Ujahb termelőssövethexeli csoport
alakult Nádudvaron

A nádudvari „Sztálin“ termelő- 
szövetkeze'. irodája előtt a dolgozó 
parasztok nagy caoportokiban olvas­
sák az utcára kitett táblákat, az 
újonnan belépő dolgozó parasztok 
névsorát. Van mit olyasai! Egy 
hét alatt közel 200 dolgozó paraszt 
iépett a szövetkeze be 721 kataszt- 
rális hold földdel, A belépők kö 
zott szép számmal vannak közép 
parasztok, mint pl. Cibere László, 
Kiss An:al, Budahází Zsigmond, 
Dulles Sándor, akik egy héttel ez­
előtt még azzal engedték el a nép. 
nevei őkehogy „majd meggondol­
juk*'. És azóta sokan meggondol­
ták. Egy öreg néni szemüveget 
vesz elő, mert nem Iá'ja a felső 
sorban levő neveket. Közben olyas­
félét mond, hogy „annyi itt a be­
lépő, hogy az ember nem is győzi

jobb'ntpnetelőtmkSd'eZ e^h?, -ÍT Egyh?.n®ú5ag elfogadják a javasla 
Szkupi Mihály"1 t Äl Ö^..eto8fc A ™ az

leg-
t küldte el hozz:

termrz5háíy elviárs a „Sztálin“ 
^ te5t tat?X az elmúlt

b„ten 13 uj tagot szervezett be a
Hn°Leí.keve Ükbe- Most 5 ment el 
ÍToM f°r=nche^ Dulics Sándor 17 
ho.das kozépparaszttal, aki vasár­
nap de.e.ott lépett be a „Sztálin“
termelőszövetkezetbe. Szkupi Mi-

,,f-Vl^rs ínl ismeri a társas 
gazda.kodás problémáit. Meg is vi- 
.. * mindent részletesen. A íöld- 
jarrdékot, a bevetett föld kérdését 
a Jószág, órának kifizetését. Szó 
esett a gyermekek iskoláztatásáról.

napközi otthonról. Hodosi peren 
Cet érdekűi ez is, hiszen gyermekei 
vannak, akiket ^ szeretne iskoláztat, 
m. Az egész délu'án rámegy a vl 
‘ára, de megéri. Hodosi Ferenc kö­
vek Duttes Sándor példáját. Lá. 
tóm Sándor le is beléptél, követ­
lek én is, a fiam is. .4 19 holddal 
Kei. lovat is viszünk a szövetke- 
zetbe.

Ä lé munka eredménye

Szinte percenként nőnek a tszcs 
fejlesztés eredményei. Nagy lm 

iknél megint összegyűltek vagy 
18 en, dolgozó parasztok. Nocy 
mre azza. fogadja á népnevelőket, 

a Tanács kiküldötteit: , Két este is 
összejöttünk mór. Népnevelők is 
vo.ink nálunk. Megbeszéltünk, meg­
vitattunk minden problémát. Nem 
kell már Ut agitálni, alakítsuk meg 

csoportot." Esztári Imrét javasol­
ják e'nöknek, mert hiszen ő is itt 
van és ahogy megígérte, döntött is.

nevet választja. 
„Géppel műveljük ezután a földet 

mondja Esztári Imre —, azért 
lesz új barázda a földünkön. Eddig 
en is kiét kis jószággal kínlód­
tam.“

Hatalmas szervezőmunka folyik 
a dolgozó parasztok megnyeréséért 
Üzemi népnevelők százai segítenek 
a nádudvari népnevelőknek az agi- 
tációs munkában. Közben a kulá- 
kok sem alusznak. Kiss Lajos lm- 
Iák lázit fi termelőszövetkezeí. el 
len. A múltban is a szegény env 
berek ellensége volt. a Horthy- 
rendszer idején Gyöngy György 
kisparasztot — aki a többi nádud­
var: földmunkással harcolt a meg- 
c.he.ésérr, szervez'e a földmifnká- 
sok harcát — a Horthy csendőrök­
nek árulta be és a halálba kerget­
te. De most leleplezték a'jas mun­
káját. Lakatos István kulák 43 má­
zsa kukoricával tartozik a nép ál­
lamának. Közben három helyen is 
rej ette a kukoricát, amit 'meg Is 
találtak. Évek óta nem fizet adót. 
A Békekölcsönt sem fizette ki. De 

környékén lakó kisparasztolcat 
rémiig,e|i, izgat a termelőszövetke­
zeti mozgalom ellen.

De hiába minden mesterkedésük, 
nádudvari dolgozó parasztok azá- 

Zai k°Xetik a Párt által mutatott 
egyedüli helyes u at és tömegesen 
érnek az új útra, a szocialista me­

zőgazdaság, a föld társas megmű­
velésének útjára.

W 
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A DISZ főfeladata az iskolában 
a tanulmányi fegyelem megszilárdítása
Szombaton értekezletre ültek 

össze a Hajdú-Biharmcgyei DISZ 
bizottságnál a megye területén 
lévő iskolák igazgatói és az isko­
lai DISZ szervezetek titkárai. 
Ezen az értekezleten közösen be­
szélték meg azokat a lubákat 
amelyek az iskolai DISZ szerveze­
teknél tapasztalhatók és azokat 
az eredményeket, amelyeket Révai 
elvtárs beszéde óta elértek.

Pallós Emil elvtárs, az Oktatási 
Osztály h. vezetője üdvözölte a 
megjelenteket és megnyitotta az 
értekezletet. Majd Balázs Abner 
elvtárs, a Hajdú-Biharm egyel 
DISZ Bizottság tiíkárhelycttese 
tartotta meg beszámolóját.

— A kulturális színvonal emel­
kedését bizonyltja, hogy 1950—öl­
ben 5000 középiskolás és 923 ipa­
ros tanuló iratkozott be az isko­
lákba. Munkás és dolgozó paraszt- 
fiataljaink felismerték a tanulás

jelentőségét és egyre többen vá­
lasztják a továbbtanulás útját 
Ebben az évben a középiskolákban 
a munkás és dolgozó parasztfiuta­
lok száma 67 százalékot tesz ki 
Pártunk és kormányunk áldoza­
tot hoz azért, hogy a fiatalok 
gondtalanul tanulhassanak. Ezért 
csak azt kívánja meg az Ifjúsá, 
tői, hogy kitartóan és szorgalma 
san tanuljon. Ezen a téren azon­
ban komoly hibák .mutatkoznak, 
mint ahogy azokra Révai elvtá 
rá is mutatott. Ifjúgárdistáink 
minden más kérdéssel foglalko 
talc, önmagában véve elég jól, de 
föfeladatukkal, a tanulás és a f- 
gyelem kérdésével a legkeveseb 
bot.. A tanulmányt fegyelem kér­
dését külön feladatnak tekintet 
ték és nem vették figyelembe azt 
hogy a tanulmányi fegyéiem meg­
szilárdítása harci kérdés, moly 
nélkül nem lehet tovább haladni

A fegyelem megszilárdítása az iskola és DISZ 
közös feladata

Az ellenség az iskolán, belül is úgy, hogy az a tanulmányi és
dolgozik. Beviszi a fiatalok közé 

amerikai kultúrát dicsőítő fiá­
itokat, a Jampec öltözködést. Hl- 
04 volt az is, hogy az ifjúságom 
^terhelték társadalmi munkával 

ezen keresztül elvonták a dió 
kok idejét és figyelmét a tanulás­
ról.

Révai elvtárs beszéde óta értek 
61 iskoláink szép eredményeket. 
Többek között szép eredményt ért 

a Csokonai leány,gimnázium, 
ahol a tanulmányi átlagot 3.4-röl 
56 százalékra, javították meg, az 
intők és a róvók számát 20 száza- 

■ ékró- 5 százalékra csökkentették. 
A. DISZ szervezeteknek látniuk 

azt, hogy az iskolai munka 
megjavítása nem kampányfeladat, 
hanem alapvető dolog, amit csak 
rendszeres, tervszerű fegyelemmel 
tehet elérni.

A. DISZ szervezetek feladata 
azr hogy vezessék az iskola! mun-

szakmai fegyelem megszilárdulá­
sát segítse elő. Neveljék az Ifjú­
ságot a Szovjetunió, Pártunk és 
Rákosi elvtárs szeretőiének elmé­
lyítésére, tudatosítsák, hogy a 
magyar ifjúságnak a Komszomol 
példáját kell követnie minden te­
rületen. A feladatok végrehajtá­
sában nagy szerep vár a veze­
tőkre. Minden ifiben tudatosítsák 
az egyéni példamutatást minden 
területen.

Szakkörökön és tanulókörökön 
elő kell segíteni a munkás és pa­
rasztfiatalok tanulási előmenetelét. 
Elő kell segíteni, hogy az alap­
szervi titkárok és vezetőle társa­
dalmi munkájukat az iskolán be­
iül végezzék és ez heti 6—7 órá­
nál több ne legyen. Vastörvény­
nek kell lennie az iskolai DISZ 
számára annak, hogy az igazgató 
tudta nélkül semmi sem történ­

het az iskolán belül. Fontos, hogy 
szoros kapcsolat épüljön Id a 
DISZ és. a tanári kar között, mert 
ez nagyban elősegíti a tanulmányi 
munka megjavítását.

Kifaríó mmiiiára vas* 
sziiSíség

A beszéd után hozzászólások 
hangzottak el.

Kálmáczhelyi Tibor, a Közgaz­
dasági fiúgimnázium igazgatója 
kifejtette, hogy egyes DISZ veze­
tők egyénileg példát mutattak 
ugyan a fiataloknak, tanulmányi 
átlaguk 4.8 százalék volt, de nem 
fejtettek ki ezzel kapcsolatban 
elég agitációs munkát, mert a 
tagság még nem ért el ilyen jó 
eredményt.

Kövesd!. László, a Gépészeti 
Technikum igazgatója felvetette, 
hogy van olyan tanuló, áld többet 
foglalkozik társadalmi munkával, 
mint a tanulással. A tanulmányi 
fegyelmet dtt is meg kell javítani. 
Hogy ezt elérhessük, kitartó mun­
kára van szükség.

Bárány! Imre berettyóújfalui 
iskolai DISZ titkár beszámolt ar­
ról, hogy milyen eredmények és 
hibák mutatkoztak náluk a tanul 
mányi eredményeiméi.

Az értékes hozzászólások után 
az értekezlet végétért.. Biztosra 
vesszük, hogy az iskola és DISZ 
közös munkája jelentősen hozzá­
járul a fegyelem mogjavulásához 
és a tanulmányi színvonal- emel 
kedéséhez.

A krasznokutszki terület „Október 14. évfordulója“ kolhozá­
ban az ebnult évben is bő termés volt. G. Bubik, a mezei 
brigád vezetője háromtagú családjával együtt a Icdo'gozoU 
kétezer munkaegységért 60 mázsa gabonát, 40 púd cukrot és 
II ezer rubel készpénzt kapott. A képen G. Babik brigádve­
zető (jobbról) az évvégi elszámolásnál felveszi a teljesített 

munkaegységekéit járó összeget.

Hsidü-Bifiarban március elsejére 
inifidea vefőmapi szefektarazn! heil

— HARCBAN A MAGAS TERMÉS 
EREDMÉNYEKÉRT. Ebben az évben 
a bulgáriai burgszi kerületben 6700 
hektáron végezték cl a hóvisszatar­
tási munkálatokat. Ez kétszerese az 
el őz 6 évi munkának A Jő felvitá. 
gosÉő munka következtében a [eg. 
több szövetkezet túlteljesítette a hó_ 
visszatartási munkálatok tervét A 
Termelőszövckezetek dolgozói és az 
egyénileg gazdái.tkodó parasztok 
megértették, hogy a hé vlsszatartá. 
sával nagyban hozzájárulnék a ma_ 
ga< terméseredménye kb»r ,

A tiszta vetőmag igen fontos 
előfeltétele annak, hogy bősége­
sebb legyen a termésünk és éppen 
ezért segít kormányzatunk a dob 
gozó parasztságon azzal, hogv a 
gépállomásokon, földművesszövet, 
kezeteken rendelkezésére adja a 
szelektorozó gépeket, hogy tiszta 
mag kerüljön vetésre.

A vetés ideje közeledik, minden 
nanot használjon fel a dolgozó pa­
rasztság arra, hogy vetőmagját 
készítse elő és vigye el a szeiekto- 
rozóhoz. Nem sok idő ál! már ren­
delkezésre, hiszen március elsejé­
re be kel! fejezni a vetőmagliszü- 
tást-

A falusi tanácsok szorgalmazzák 
a vető-magtisztítág ügyét, szervez­
zék meg jól a munkát, hogv egyet­
len zsák vetőmag ne maradjon el 
a szelektorozó géptől. A DÉFOSZ, 
MNDSZ, DISZ és a földműves- 
szövetkezetek aktívái lépjenek so-

befejezése érdeké-előbbi sikeres 
ben.

A Tanácsok ne tűrjenek meg 
semmiféle lazaságot, mely hátrál­
tatja a vetőmagliszítást. Ne kö­
vessék el azt a súlyos hibát, amit 
Vámospércsen elkövettek. A szc- 
.ektoriól elvitték a hajtóerőt fen- 
gerimorzsoláshoz. Az volt az in­
dokolás, hogy többet keres a gép 
a morzsolással. A földművesszö- 
vetkezeteknek teljesen helytelen 
volt ez az eljárása; nincs fontosabb 
ni ni a vetőmagtisztítás.

Mikepércsen sem ál! jól a sze­
lektorozás ügye- Itt a gépál'omás 
követte el a hibát azzal, hogy nem 
vitte ki a szelektort és amikor a 
szelektorozás megszervezése érde­
kében értekezletet hívtak össze, a 
gépállomás nem is képviseltette 
magát.

A vetőmagtisztítás ügyé! előse­
gíteni kötelessége a gépállomás­

rom póba a szelektorozás minél-nak, de így hátráltatja.

Hafdűsaásiás elfogadta a 
hajdábagosíak versenykihívását

A hajdúbagosi dolgozó pa.helyeken már elvetették az ál­
ra sztok a tavaszi munkák ide­
jében való elvégzésére versenyt
indítottak és kihívták az egész 
megyét. Hajdúnánás dolgozó 
parasztsága most foglalkozott a 
versenykihívással. Megvitatták 
és úgy döntöttek, hogy minden 
term-ényfáleségnél két nappal 
hamarabb fejezik be a vetést, 
mint ahogyan azt a hajdúbago. 
siak vállalták. Ezzel a módosí­
tással fogadták el a kihívást.

Igen helyes, hogy szélesül a 
vetési verseny a megyében, de

pát. Liszenkó, a nagy szovjet 
tudós hirdette, hogy amilyen 
káros a késői vetés, ugyanolyan 
káros a korai vetés is.

Mindent idejében, a növény­
nek legkedvezőbb időben kell 
elvégezni, akkor biztosíthatjuk 
csak a bőséges termést. A ver­
seny nem azt jelenti, Hogy mi­
nél hamarabb vessünk, hanem 
azt, hogy úgy vessünk, hogy 
minél jobb termést tudjunk be­
takarítani. Egy késői fagy cl"

az már nem helyes., hogy egyes fvih-t« r túlkorai vetést.
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Megyei Pártbizottság közleményei
A középkáder oktatásban részt ve 

vök részére 24-én tanulóköri foglal­
kozást tartunk a vidékieknek járási 
és városi székhelyeken, a debrece­
nieknek a Pártoktatás Házában az 
MSZT helyiségében és a Közgazda­
ság! Gimnáziumban délelőtt és 
délután.

Szerdán délután 5 órakor központi 
előadóval előadás lesz a Pártoktatás 
Házában: „Micsurin, Liszenkó bioló­
giájának alkalmazása hazánkban“ 
címmel. Az előadást Bálint Andor 
elvtárs tartja a MB, JB, VB párt- 
funkcionáriusok és tömegszervezeti 
funkcionáriusok részére.

A falu járó és patronázscsoportolc 
vezetői és tagjai részére 2l-én dél­
után 5 órakor a Belváros i'/ITT. szer­
vezetben, Csapó-u. 53. alatt értekez­
letet tartunk.
Váred Pártbizottság közleménye

Iskolafelelős értekezletet tartunk 
szerdán délután 5 órakor a Belvá­
ros III - a párthelyiségben, Vörös Had- 
sc.reg-útja 23. c.

lÖMiegszervezeái

f)TSZ. DISZ-titkárok szerdán dél­
után háromnegyed G-kor értekezletet 
tartanak a DISZ Megyei Bizottságon 
a Pártkongresszus készületeiről és a 
•fáklyás felvonulással kapcsolatosan. 
Minden titkár elvtárs hozza magával 
jelentését és a szervezet taglétszá­
mát. •— VB aktívák! Kedden 5 óra­
kor megbeszélés.

Orvos-egészség agyi szakszervezet 
városi csoportja felhívja azoknak a 
tagoknak a figyelmét akiknek bizal­
mijuk nincs hogy szákszervezeti tag- 
könyvüket haladéktalanul adják le 
a sazkszervezet helyiségébe, a dél- 
a szakszervezet helyiségébe a dél- 
22. II. em.). Határidő február 23. Aki 
ezen a határidőn belül a könyvét 
nem adja le. nem tudjuk részére az 
új tagkönyvet kiállítani. — Pedagó­
gus szakszervezet közli, hogy a kon­
gresszusi könyvkiállítás megnyitása 
kedden délután 4 órakor lesz a szak- 
szervezeti kultúrotthonában. A kiál­
lítás minden nap 4—6-ig tekinthető 
meg. A megnyitóra minden iskola 
képviseltesse magát 1—2 taggal.

KJSOSZ. Szerdán délután 6 órakor 
természettudományi előadás lesz, 
melyre a kartársak hozzá tartozóikat 
is hívják el. — Kultúrgárda tagjai 
ma este 6 órakor jelenjenek meg 
teljes számban.

ATOSZ. Szakosztályi felelősök a be­
szedett tagdíjakkal ma 12 óráig ok­
vetlenül számoljanak el. — Nöiszabó 
tízescsoportvezetők a bélyegekkel ma 
számoljanak el a felelősnél (Sas-u. 4). 
— Kőműves, kárpitos, kályhás, ká­
dár ács asztalos, kőfaragó szakosz­
tály szerdán 6 órakor j'Jyomtató-u. 
9. alatt taggyűlést tart. — Cipész és 
csizmadia szakosztály tagjai, akik 
még az árszabályt nem vitték el. 
ma 9—12 óráig még érte jöhetnek. — 
Fodrász szakosztály tagjai a szeszt 
a jegyzőnél fizessék be. —- Azok a 
kisiparosok, akik a kiállításra fel 
akarnak utazni, kedvezményes je­
gyért irodánkban jelentkezzenek.
►***-*•♦*-*trr tfft cm
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Szerkesztőség pos í áj ti
Turányi Ferenc, Nádudvar. A ,-Pe­

tői“ tszcs dolgozóinak igen szépek 
az eredményei, valóban a legjobb 
úton haladnak ahhoz, hogy Nádud­
vart hozzásegítsék, hogy szocialista 
falu legyen. Levelének adatait fel­
dolgozzuk.

Tollas Sándorné, Debrecen. Leve­
lének ügyét kivizsgáljuk. Valóban 
meg nem engedett dolog a dolgozók­
kal ilyen hangot használni. Szeret­
nénk ha az elvtársnő szervezne le­
velezőket a tszcs-ből hogy minél 
színesebb és sokoldalúbb anyagot 
kapjunk.

Sipos László, Rákosi-telepi „Dózsa" 
tszcs. A Kongresszus tiszteletére tett 
felajánlások, versenykihívások köz­
lését lezártuk. Most már az eredmé­
nyekről és a Kongresszusi Hét sike­
réről kérünk anyagot.

Badik Béla, Fütöház. örömmel vet­
tük levelét, mint új levelezőét. A be­
küldött cikk használható és rövide­
sen megjelenik a lapban. Ezentúl 
rendszeresen tájékoztasson minket az 
elvtárs a Fűtőház eseményeiről.

Szabó József. Hadházi Diákotthon. 
A beküldött cikkeket megkaptuk, ki­
egészítésül írja meg, milyen hatá­
rozatokat hoztak a fegyelem meg­
szilárdítása érdekében, hogy konkrét 
legyen, mert így lesz a cikk közöl­
hető.

SZÍNHÁZ
Kedden: Az előadón elmarad.
Szerdán: A színház Nyíregyházán 

vendégszerepel.
Csütörtökön: A színház Nyit egyhá­

zán vendégszerepel.
Pénteken este 7 órakor: BoJicmélet

— Vörösmarty-bérlct.
Szombaton este 7 órakor: Bánk bán

— Díszelőadás a Magyar Dolgozók 
Pártja 3L kongresszusa tiszteletére.

Vasárnap délben 12 órakor: Scapín 
furfanejai — Debrccenkörnyéki tszcs 
dolgozók részére. Jegyek nem vált­
hatók.

Vasárnap délután fél 4 órakor; 
Bohémélet — Majakovszkij-bérlet.

Hétfőn este 7 órakor: Bánk bán 
Madách-bórlet.

A ,,Scapln furfangjai“ keddi elő­
adása elmarad. Kautzky Józsefet, a 
Csokonai Színház fiatal művészét bal­
eset érte. A baleset miatt a színház 
kedden nem tud előadás tartani. Az 
erre a napra váltott jegyeket a szín 
ház pénztára kívánság szerint vissza­
váltja vagy a jegy birtokosa által 
kívánt időpontra érvényesíti. Azok 
a bérletesek, akik rendes bérleti elő­
adásuk h él vett erre az. előadásra ér­
vényesítették jegyüket, az általuk 
kért bármely előadásra érvényesít 
hetik helyüket.

APRÓHIRDETÉSEK Felvőteie?
* ßajcsy-Zamnsresty-uf cft 3»«

OKTATÁS (2)
KÖNYVELÉSI tanfolyam, 

ra jelentkezést elfogad 
Orosz Ságvári Endre-u. 4. 
I. em. 1—2-ig Sz 287—2

könyvelni tanuljon, 
olcsón, tökéletesen: Pati­
náinál. Vidékieknek áren­
gedmény. Pacsirta-u, 23.

Sz. 304—2

NŐI ruha szabást rövid 
idő alatt tanítok, szabás­
minta készítést vállalok. 
Kálvin-tér 5. Sz 343—2

ALLAS (3)
TÖBBÉVES gyakorlat­

tal rendelkező könyvelő 
elhelyezkedne. Megkere­
sést Pontos 1920“ jeligére 
a kiadóba kér. 8866—3

' EGY egészséges 50—GO 
é\ es nő házvezetőnőnek 
felvétetik. 1-Iorrokkert. Sza­
bó Kálmán-u. 35. 9126—3

LAKAS (4)

a
MOZIK MŰSOR A

I

VÍG-MOZI
4—6—8 órakor

ßfiKR-MOZI
3, 5. 7, 9 órakor

IC£i Ionos 
Atáz&sságy
Színes magyar film

:' / .’TEOK-MOZI 
Szerdáig bezárólag!

3, 5 7 órakor 
Szovjet film

KÜLVÁROSI FIUK

ELCSERÉLEM utcai szo­
ba, konyha s lakásom ha­
sonlóval (víz bent van) v. 
komfortossal, bent a vá­
rosból, a Péterfia-u. ele­
jén. Költséget térítek. Szé­
chenyi-u . 22._______ 9133—4

FŐTÉREN levő főbérleti, 
küí önbejáratú egyszobábót 
álló olcsóbérű lakásomat 
elcserélném szoba-konyha, 
speiz lakásért, költségeket 
megtérítek. Cím a kiadó­
ban. Ny. 31—4

ELCSERÉLEM egyetem- 
környéik társbérleti szép 
szoba, konyhás lakásomat 
különudvaros nagyobbal és 
125-ös Csepel príma álla­
potban eladó. Mikszáth K.- 
utca 74. 9117—4

DEBRECENI utcai szoba, 
konyha, speizcs lakásomat 
elcserélem nyíregyházi ha­
sonlóval. Apaffy 18. 2. ajtó 

9129—4

ELADÓ BOTOR (11)
MENYASSZONYI ruhát 

és fátvolt kölcsönbe adok 
Honvéd-U. 45 8631—10

DESZKÁT, üzleti stelá- 
zsit, polcokat, falemezt ve­
szek : Kacsó Zoltán Hatvan 
utca 47. Sz 353—9

ELADÓ alig használt női 
írhabunda, közepes méretű 
Bocskai-tér 3. 2. ajtó.

9015—10

SZÉP fekete férfi felöl­
tő egyházi embernek el­
adó. Kossuth 11. Pásztor.

8959—10

MODERN festett hálószo­
ba ruhamosógép, különfé­
le ablakok eladó Nemzet­
őr-utca 3. Sz 333—11

HEInCSER állandóan kap 
ható. Megrendelést átdol­
gozást vállalok. Karácsony, 
Kálvin-tér 32. Sz 349—11

FESTETT háló, régi fé­
nyezett háló, ruhaszekró- 
rjyek ágyak, nagyméretű 
előszóbafal eladó. Markotá 
nyos-u. 16. (volt Móricz-u.) 
Árpád-térből. 9030—11

HÁLÓSZOBA, festett új, 
eladó. Kossuth-u. 49.

9961—1.1

EGY hálószobabú tor el­
adó. Esze Tamás-u. 19.

9130—11

SZOBA, konyha I. eme­
leti lakásomat elcserélem 
hasonló földszintivel Szé­
chenyi 1. b. 9138—4

BÚTOROZOTT 
SZOBA (5)

BÚTOROZOTT szoba lei- 
adó azonnal. Vörös TIati- 
sereg-úlja 30. cm. Tóthné.

Sz 340—5 
KÖZPONTBAN különbe- 

járatú bútorozott szobát 
keresek. , Magános'* i el ige.

9132—5

KÖLTÖZÉS miatt eladó: 
háromajtós szekrény és egy 
kisszekrény. Magoss György 
tér 24. 9126—11
" VILÁGOS féíhá 1 ószöba
bútor eladó. Érdeklődni: 
Endre-u. 12. alatt.

Sz 367—11 
ELADÓ furnérozott ágyak 

ruhaszekrény, ruhafogas. — 
Szappanos-u. 2. 9121—11

RÉKA MIÉK, fotelek, sez- 
lonok matracok, ágybeté­
tek szolid árban ■ kaphatók 
m goren del hetük. Pcteríia- 
utca 56, Gyuvgyevits.

Sz. E. —15—11

IRC GÉP javítás, vétel 
csere: RÉTINÉL, Vörös
Hadsereg-útja Cl. I. em 
Telefon: 31-77. Sz 350—15

ÍRÓGÉP olcsó áron el­
adó. Monti ezreties-u. 14.

Sz 351—15

TÜZHLLY (17)
CSERÉPKÁLYHÁK, kan­

dallók kaphatók. Átrakást, 
tisztítást javítást vállalok 
vidéken is. Taizs kályhás­
mester, Ispotály-tér 1.

Sz 253—17

CSERÉPKÁLYI-IAK átra­
kását, javítását felelősség­
gel vállalom. Mese István 
kályhásmester, Holló János­
ul é. sz. (a volt Margit-íür- 
dővel szemben).

Sz. E. 66—17

ASZTALTCZHELY új. 
jótállással eladó. Hatvan­
utca Gl Sz. E. 77—17

CSF.RÉPKÁLYHÁK tisz­
títását, javítását, átrakását 
vállalom; átrakások kedve­
ző fizetési feltételek mel­
lett. Tóth József kályhás­
mester. Honvéd-u. 43.

Sz. 326—17

GYERMEKKOCSI (18)
SZÉP sport és mély gyer­

mekkocsik állandóan kap­
hatók Piskoltinál, Fiacz-u. 
29. sz. Városi Tanácsház 
alatt. Ny. 7—13

MODERN gyermekkocsik 
órák — próbaidőre — kap­
hatók cserélhetők. Hunyadi 
utca 11. Villanykörtecsere.

Sz 335—13

GAZD. ESZKÖZ (19)
GAZDASÁGI szekér, egy 

lovas stráfszelcér szecska- 
vágó, járgány, egyéb gaz­
dasági eszközök eladók. — 
Hatvan-u. 41. Nagy.

Sz. E. 12—10

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz­
títja formázza ifj. Dalim 
kclaposmeslor, Vár-u. 2.

Sz. E. 38—22

DAUER, hajfestés arcké­
pes tartós szempill afest és 
garanciával Komárominc 
Sas u. 4. sz. 149—22

X-ÓHUSARU olcsó és jó 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott 8 forint, daráithVzs 
4.8V. Mester-u. 38. Fülöp ló 
mészáros. sz. e. 22

HÓCIPŐRE patentét; ak­
tatáskára zárat teszek; bő. 
röndöt javítok; r etikait 
festek: Szilágyi bőrönd.-s. 
Simcnffy.iv 4. tejpiac,

Sz 9—23

NYLON forrasztást szak­
szerűen felelősséggel ké­
szítek. Máthé cipész. Püs­
pöki pniota. Sz 273-22

GUMILÁBBELIK vu I ka ni. 
zá’ása javítása, rossz zipp 
zárás csizmákat veszek 
Nc\>:y István Széchenyi u. 2. 
szám. Sz. E. 13-22

ÓRA 'A VITÁS jótállással 
Kepe« óráénál Dimitrov u. 
2. ez (volt Miklós u )

Sz. E ‘ 21—22

NŐK FIGYELMÉBE! Ny­
lon-javítások új módszerrel, 
azonnal is. Cím: Pcthö ké­
zimunkaipar Szent Annr-u. 
10. Szakszerű tanácsadás 
díjtalan. Sz. 314—22

SODRONYA GYBFTÉTL'K 
drótkerítések, vaságyak,
vasmesdó, vasbútorok ké­
szülnék: Ottónál. Rákóczi • 
utca 13. Sz. 316--22

TÖLTŐTOLL szakszerű 
javítása BÖHM könyvke­
reskedőnél, Kossuth-u. ?. 
(Városháza) Sz. K. io—22

£P0I,ETÁN VÁG (20)

kétszemélyes, egysze­
mélyes rekamiék, fotelek, 
boncsérek kaphatók és 
megrendelhetők Bálintnál. 
Bíiicőczi-ü, 85. Sz. E. 9—11 
"KÉTEZERÉRT keményfa 

háló megvehető. Cím a ki­
adóban. 9127—11

RADIO (12)

KO LÖNBE.TAR A TU búto 
rozott szobát vagy üresét 
lehetőleg konyhahasználát- 
tal keres magános dolgozó. 
..Komoly“ jeligére a kiadó 
hivatalba. 9134—5

ELLÁTÁS (G)
EGY idősebb nő gondo­

zását vállalom házáért. Le­
velet a kiadóba .Vasutas 
pár“ jeligére kérem.

9044—6

VETO. (9)

ml I

ffism 
HWÉ

/

Jövünk a hulladékanyagokért!
Gyűjtse! össze a vasal, rongyot, papírt, iivíget

NILON, plastic -forrasztás 
Orosznál tökéletes. Hulla­
dékot veszek. Piac-u. 56. 
Megyeháza mellett. Ny. 9-9

MINDEN HULLADÉKOT 
MEGVESZÜNK! Ócskava­
sat, fémet, rongyot, papír- 
hulladékot. használt üveget, 
új és használt tollat, csirke 
és pulykatollat hivatalos 
áron Hajdú-Biharmegyel 
Melléktermék és Hulladék­
gyűjtő Vállalat Debrecen, 
Külsővásártér 3. sz. Tel.: 
43-67. g

DESZKÁT üzleti slelá- 
zsit, polcokat, falemezt ve­
szek: Kacsó Zoltán. Hatvan 
utca 47. Sz 353—9

RUHANEMŰ (10)
BILGERI, 36-os, eladó. —- 

Szepességi-u. 29. Hersko- 
vits. 912-1—10

ELADÓK: G—1.0 évig ta - 
vaszi kabát. eg;z sötétkék 
öltöny, nadrágok női fe­
kete kosztüm, hosszú pon­
gyola 36 és feles női barna 
zsevró cipő. Vörös Hadse­
reg-útja 20. a. 9131—10

EGY új női. gyapjú lódén 
kabát közép - alakra eladó. 
Megtekinthető Vörös Had­
sereg-útja 79. . illatszertár, 
Svetits-palota, Kardosné.

8892—10

RADIO rádiójavítás pre­
cíz munka olcsó ár. Szuper 
hangolás NA NÄSS Y Piac- 
u. 87 Sz. E. 51-12

SIEMENS kisszupev, Hor. 
nyphon varázsszemes, Phi­
lips asztali zenegép, nyúi- 
tottsávos eladó. Piacz-u. 8. 
Marci. sz. 315—12

telepes hálózati rádiók 
anódok. fűtők, kristályok, 
detektorok: Soltésznál — 
Kálvin-tér 2. Sz 353—12 

V A rXzsS ZEMES világi 
vevő rádió eladó. Vörös- 
marty-u. 26. egy csengetés 

9034—12
VILAGVEVő rádió, Phi­

lips 3+l-es. eladó. Apaffy- 
utca 18. 3. ajtó. 9130—12 

VARÁZS S Z EMES szuper 
rádió eladó. Kálvin-tér 3.

Sz 366—12

ÓCSKA tégla, vasgerenda 
eladó. Hatvan-u. 3. Megte­
kinthető hétköznapokon.

Sz 365—2»

ELADÓ 3000 ócska tégla 
a repülőtéren. Egy 3? levelű 
vasborona, egyes eke Te- 
lekí-u. 74. 9122—2ú

ÓRA T jótállással javí­
tunk Pintér és Kuriánné. 
Csapó-u. Jí). s,z. E

ASZTALOSMÜHELYBŐT. 
visszamaradt fa- és lemcz- 
anyagok, kisebb-nagyobb 
szorítok, facsavarok, szer­
számok, négykerekű kézi 
kocsi eladó. Zsák-u. 5.

ELADÓ VEGYES (2!)

NEGYVENNYOLC lapmó- 
teres szurkosponyva sürgő­
sen eladó. Hajó-u. 4.

8370—21

AJANLAT (22)

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPEK vétele, el­

adása. alkatrészek, szíj jak, 
tök olcsón: Soltésznál. Gra­
mofon-. porszívókölcsönzés. 
Kálvin-tér 2. Sz. 306—14

VARRÓGÉPET aljakat^ 
fejeket, töröttet is veszek* 
Kerékpár és varrógép szak­
szerű javítása. Bodnár mű­
szerész, Csapó-u. 81.

Ny. 10—14

. SINGER VARRÓGÉPET 
ELADOK. VESZEK, BECSE 
RÉLEK, garanciával javí­
tok: Műszerész Magoss 
György~tér 11. Sz 319—14

VARRÓGÉPET, alkatré­
szeket, aljakat — hiányosat 
töröttet is — veszek; hívás­
ra házhoz is megyek. Ja­
vítást garanciával vállalok. 
Lakatos Zoltán műszerész. 
Kassai-út 12. Sz 345—14

GÉP, SZERSZÁM (15)
ÍRÓGÉP, számológép el­

adás. vétel, csere; Szőké­
nél, Kölcsej'-u. 24.

~ Sz 226—15
ÍRÓGÉPEK számológé­

pek javítása, vétele, eladá­
sa: LUDMÄN, Szent Anna 
utca 10. Tel. 48-07.

Sz 274—15

NEDOBJA EL ócska ka­
lapját. Olcsón újjáalakítja 
Kalapipar, Széchenyi-1?. >.

9128—20
____________  9135—22

SZÖRMEBUNDÁKAT 
bőrkabátokat készítek ala­
kítok, javítok, veszek, el­
adok: Kőváry szűcs. Vü 
rös Hadsereg-útja 67. em.

Sz 17—22

Szőrmebvmdája átszabá­
sát, készítését szolid árban 
vállalja Jakab Antal szűcs- 
mester Kossuth-u. 25. ud­
varban. Ny, 6—22

bőrkabátot fordítok
alakítok javítok: Tcgde* 
szabómester Kálvin tér 19 
Püspöki palota.

Sz. lói—22

IGAZOLVÁNY KÉPEK 
sürgőé esetben is készülnek 
Ba logh né műtermében, Vá r 
u. 1.» gyümölcspiacnál’.

Sz. 5—22

NYLON kabátját ~ nagy 
hibával is —• felelősséggel 
pontosan jutányos áron 
kijavítja: Boll a szabó. Vö­
rös Hadsereg-útja so. cm.

Sz 297—22

JIUSVETRA ford i t tassa
női kabátját, egyenruháját 
Tegdes szabómesterrel. 
Kálvin-101*1.9. Püspöki pa­
lota. Javítást, vasalást vál­
tatok. _ _ Sz 332—22

NYLON kabátok, dísztár. 
gyalc babák szakszerű ja­
vítása: Báránynál. Miklós- 
utca 2. sz 322—22

GYÜMÖLCSFÁK szakszerű 
nyesését vállalom. Tóth Fo 
renc, ny. erdész, Epréskorc 
Boldogkert-u. 21. c. 
______ 8909-22

S A JÁ^TER MÉSÜ kit ú nő 
bor — literenként is — 
kapható. Csercpes-u. 8.

allat (23)
HÁROM darab vorkshiri 

hat hónapos süldő eladó, 
Hunyadi-u. 15. Sz 303—23

ELVESZETT

ELVESZETT 2 darab fe­
kete. egy tarka 5 hónapos 
malac. Aik tud róla, je­
lentse Nógrádi Mátyás-u. 3 

9137—24

SZOMBATON 5—8 óra kö 
zptt a Víg-mozinál megta­
lált kendőt nem adta át a 
ruhatá rb an. Szí veske d.icn 
leadni, mivel személye is­
merős. Vcres-u. 27.

9116—24

NYÚL A sí Népből t pénz­
tárasz talán hagytam, vá­
szon fedelű könyvben vas­
úti arcképes szabadj eggyel 
igazolványt vásárlási kön)-, 
vet. Kérném vagy a cimrei 
vagy a rendőrségre szol­
gáltatni. 9116-24

GYE R MEKMÉ R LEG -K ö L- 
CSöNZÉS. Ugyanitt kézi 
vastargonca satupad eladó. 
Aigyó-u. 57. Sz. 308—22

KÉZIMUNKÁK hímzése, 
montírczása, előrajzolása — 
hozott anyagból is: Pét hő 
Szí Anna-u. 10. Sz. 307—22

BUNDÁJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szűcsm est ér­
nél, Simohffy u. 2.

Sz. E. 64—22

néplap
A Magyar Dogozók Pártja 

H aj d ú. BI h 2 rm ogy c i 
PArthizoítságánaK lapja

Felelős F7-.crkcezt/): 
VAJDA MÁRTON 

Felelős kiadó 
BARCZI GYULA

vSzerkeSzfősóg: 
Debrecen. Bajcsy-Zs -u. 3. 
Telefon; 42.54 ' éö 4S-40 

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zs.-ti. I. 

Telefon: 30-01.
Fost a t akarók pén zlá ri 

csekkszámla szám 603.002 
.•Szabadság'1 lapnyomda 

Debrecen. Bajcsy.Zs-u. 1 
Telelőn: 52-05

Előfizetési dl)
Egy hónapra 11 forint

I

vm. évfolya]

(P. P.) Az 
a kommunízir 
építkezésein d j 
vek ebédidőben) 
sei hajoltak a] 
;£tmál a harc 
feszült ffgyeíeij 
nai nép', önki 
zsibao" akkor 
Sou hampi'cn d 
zürke külvárj 

gében ott voi 
ben a ,,Daily 
Tvlagyarországor 
alatt nyögő 
ragyogó, új 
.- aint louisi né, 
viskóiban ugj 
ezen a napon 
lin nyilatkozó! i 

Az emberiséi 
goda'.ommal fi.
bandázásait é 
dühkitöréseit, 
hallo.1;. A szói 
békeszerető em 
a második vU 
szervezője- az 
tója megadta 
kérdésekre, an 
emberiség légé, 

A mondatok 
mek korunkbar 
lőttük ilyen ny 
zotlnak, bölcs i 
Szemináriumok 
amikor figyelni 
á Bolsevik Pár 
a Leninismus 
lyik fejezetét, 
tiszta logika, eg 
csesség. F.gysze; 
a háborús uszít 
üvölését. a dm 
lesik a pillanat 
nak a békeszer 
akár meg meri 
nem- sorsukat i 

Az első vá'a 
jobboldali szóéi 
legjellegzetesebb
Attlee angol rr, 
lezi le. Minden
meggondoiás az 
második világi::' 
jetunió volt az 
hadseregét s úté 
kés termelés és 
Egyetlen józané, 
gadhatja, hogy 
oisösorban az a: 
tósaik is, köz-ti 
nrui óktól korm. 
ennek éppen az 
sz-k. Attlee azor 
minden fasiszta 
nek, Göbbelsnek 
hogy ha egy he
ismételnek- aki:
akad. aki el is 
htja hát a fehér 
ni-sot igaznak, i 
5 békeharcosok 
tetetnek. Nem 
bal a verkli azéi 
ion. há ha mégis 
londi. aki feliig. 
lott- torz lemezr 
A dollár! valam 
meäni, a dollárt, 
nck ugyan csak 
”la,i sorsot hoz: 
Bevinnek. Churc 
oieknek busás fa 

A City és a De 
'“h.Pftkos, a mt 
v-dő összefonódó 

f.em lát bele — : 
,°-t Attlee úrik, 
onzéke“ díszes c 

0- az őfelsége : 
nya“ még ham 
St‘1a’áz'-:osabb ári 
lr^f- Am Sztálin 
s-atának reftektot 
tondon: pénzmági

1

:


